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STORAGE AND SHELVING 
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Containers, shelves and doors are made of MDF and gloss lacquered in four different colors: 

Green, Red, Blue and Aubergine. The interiors are always laquered in a matte finish. 5mm glass top 

painted in the same color of the cabinet is optional. Back part of the cabinet painted in matte is optional. 

Regulating glides are included in order to fit different floors.

BRIDGES CABINETS BY MULLER VAN SEVEREN

2024

MODELS

1. Small Arch

2. Small Triangle

3. Small Curtain

4. Medium Triangle

5. Large Curtain

DIMENSIONS

(1) (4)(2) (5)(3)

BRIDGES S ARCH BRIDGES S TRIANGLE

BRIDGES M TRIANGLE

BRIDGES S CURTAIN

*Coat rack option. Consult prices.

BRIDGES L CURTAIN*

52

120 120

90

140

52

52

180

120

120

120
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

Bridge 90 S 5.000

Bridge 140 M  7.250

Bridge 180 L  9.000

Glass top 450

Euros VAT. excluded / Prices in euros
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HIGH GLOSS

LACQUER

B3560 – Red

NCS 3560-Y80R

B8010 – Aubergine

NCS 8010-R10B 

B3060 – Green

NCS 3060-B90G

B7020 – Blue

NCS 7020-R80B

  PACKAGING (FLAT) PCS  Dimensions (cm)  KG

BRIDGES S

Base 1 128 x 72 x 73 55

Rear 1 125 x 92 x 35 45

BRIDGES M

Base 1 128 x 72 x 73 85

Rear 1 125 x 142 x 35 50

BRIDGES L

Base 1 128 x 72 x 73 105

Rear 1 125 x 182 x 35 60

  PACKAGING (ASSEMBLED) PCS  Dimensions (cm)  KG

BRIDGES S

Cupboard 1 129 x 62 x 114 100

Shelves and doors 1

BRIDGES M

Cupboard 1 129 x 62 x 164 120

Shelves and doors 1

BRIDGES L

Cupboard 1 129 x 62 x 204 165

Shelves and doors 1

BRIDGES FINISHES
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Euros VAT. excluded / Prices in eurosEuros VAT. excluded / Prices in euros
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Cupboards, doors and drawers in MDF. Exterior lacquered in a gloss finish and interior lacquered in a matte 

finish. Legs in solid alder wood lacquered in a gloss finish. Horizontal shelves and vertical bracket supports 

in MDF with a lacquered gloss finish. Interior drawer units in MDF with a lacquered matte finish.

EXPLORER  CABINET BY JAIME HAYON

2023

MODEL 184 M 

184 x 50 x 82 cm

72,4 x 19,6 x 32,2 ”

184 x 50 x 147 cm

72,4 x 19,6 x 57,9 ”

MODEL 184 XL

184 x 50 x 62 cm

72,4 x 19,6 x 24,4 ”

MODEL 184 S

6
2

5
0

184

234 x 50 x 62 cm

92,1 x 19,6 x 24,4 ”

MODEL 234 S

5
0

6
2

234

234 x 50 x 82 cm

92,1 x 19,6 x 32,2 ”

MODEL 234 M

8
2

5
0

184

5
0

8
2

234

234 x 50 x 147 cm

92,1 x 19,6 x 57,9 ”

MODEL 234 XL

5
0

184 234

5
0

14
7

14
7

MODELS

1. 184 small

2. 234 small

3. 184 medium

4. 234 medium

5. 184 XL

6. 234 XL

DIMENSIONS

(1) (4)(2) (5)(3) (6)
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Euros VAT. excluded / Prices in euros
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EXPLORER  CABINET

COLOUR COMBINATIONS

 B31 - WHITE RAL 9016

M54 - BLUE RAL 5000

B10 - BLACK RAL 9005 

M55 - YELLOW RAL 1012 

B41 - PASTEL GREEN RAL 6019

M51 - GREEN NCS 5540-G20Y 

B42 - BLUE RAL 5024 

M52 - CREME NCS 1005-Y20R

B43 - SALMON RAL D2 040 50 30 

M55 - YELLOW RAL 1012

B40 - CORAL RED RAL 3016

M50 - WHITE NCS S 0502-G 

· Special colours according to RAL chart.

· Custom colour +10 %.  

  PACKAGING PCS  KG

184 S

Modules + 4 legs 1 120 x 100 x 75 89

Top 1 193 x 75 x 17 38

184 M

Modules + 4 legs 1 120 x 100 x 95 117

Top 1 193 x 75 x 17 38

184 XL

Modules + 4 legs + shelf structure 1 120 x 100 x 84 97

Top + shelves 1 193 x 75 x 27 77

234 S

Modules + 4 legs 1 120 x 100 x 100 103

Top 1 243 x 75 x 17 57

234 M

Modules + 4 legs 1 120 x 100 x 140 136

Top 1 243 x 75 x 17 57

234 XL

Modules + 4 legs + shelf structure 1 120 x 100 x 100 116

Top + shelves 1 243 x 75 x 27 115
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE

184 S 9.300

184 M 10.400

184 XL 13.000

234 S 11.500

234 M 13.000

234 XL 16.500 

Euros VAT. excluded / Prices in euros
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Container and shelf of MDF in Grey White RAL 9002 or Graphite Gray RAL 7024. Doors, top, sides and 

leg AMØ4 in injected integral polyurethane with plywood support. Legs in solid alder with a microtexture 

lacquered finish in the same color as the piece. 

TOUT VA BIEN BY ANTOINE ET MANUEL

2009

MODELS

(1) (2)

1. Greyish White RAL 9002  

2. Graphite Grey RAL 7024

DIMENSIONS

130 x 57 x 82 / 102 cm

51,1 x 22,4 x 32,2 / 40 ”

1 MODULE

130 x 57 x 142 cm

51,1 x 22,4 x 56 ”

1 STACKED MODULE

8
2

130

10
2

14
2

130

2 MODULES

250 x 57 x 82 / 102 cm

98,4 x 22,4 x 32,2 / 40,1 ”

8
2

250

10
2

190 x 57 x 82 cm

74,8 x 22,4 x 32,2 ”

1 MODULE + HALF MODULE

5
7

8
2

190
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Euros VAT. excluded / Prices in euros
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CONFIGURE YOUR OWN:

TOUT VA BIEN

TOPS & FLATS

Top with mountain Flat top Prism lateralFlat lateralPrism top

DOORS

Left doors Right doors

• Choose combination doors: right (R1 or R2) and left (L1 or L2).

• Each 120 cm module has four legs. The 60 cm module has two legs

(this option cannot be ordered separately).

• Leg AM 04 and the mountain top may have a different tone in colour due to

the material (integral polyurethane).

• It is recommended not to place any objects on top of the top(s). 

Any damage caused will not be the responsibility of BD Barcelona. 

MODULE 60 MODULE 120

Dimensions: 

60 x 50 x 60 cm

23,6 x 19,6 x 23,6 ”

Dimensions: 

120 x 50 x 60 cm

47,2 x 19,6 x 23,6 ”

60 50

6
0

120 50

6
0

OPTIONAL DRAWERS

AM 01 AM 02 AM 03 AM 04

2
0

LEGS Dimensions: L. 20 cm (7,9”)
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE

Module 60 2.450

Module 120 4.350

Top with mountain 750

Flat top or flat lateral 350

Prism top or prism lateral 390

Leg 285

Lower drawer (unit) 737



10

EXAMPLESTOUT VA BIEN

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Module 120 1 138 x 67 x 82 94

Legs 1 60 x 50 x 40 6

Dimensions 

130 x 57 x 82 cm

51,1 x 22,4 x 32,2 ”

8
2

130

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Module 120 1 138 x 67 x 82 94

Module 60 1 78 x 66 x 82 61

Legs 1 65 x 60 x 35 9

TVBEJ01034  (Greyish White) 

TVBEJ01014  (Graphite Grey)

EXAMPLE 1  

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Module 120 2 138 x 67 x 82 188

Legs 1 65 x 60 x 35 6

Dimensions 

130 x 57 x 142 cm

51,1 x 22,4 x 56 ”

14
2

130

TVBEJ02034  (Greyish White)

TVBEJ02014  (Graphite Grey)

EXAMPLE 2  

Dimensions 

190 x 57 x 82 cm

74,8 x 22,4 x 32,2 ”

5
7

5
7

8
2

190

TVBEJ03A034  (Greyish White)

TVBEJ03A014  (Graphite Grey)

TVBEJ03B034  (Greyish White)

TVBEJ03B014  (Graphite Grey)

EXAMPLE 3A  

EXAMPLE 3A  

EXAMPLE 3B  

EXAMPLE 3B 
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE 

Module 120 (1 unit x 4.350) 4.350

Legs (4 units x 285) 1.140

Prism lateral (2 units x 390) 780

Flat top (2 units x 350) 700

TOTAL 6.970

PRICE 

Module 120 (1 unit x 4.350) 4.350

Module 60 (1 unit x  2.450) 2.450

Legs (6 units x 285) 1.710

Prism lateral (2 units x 390) 780

Flat top (3 units x 350) 1.050

TOTAL 10.340

PRICE 

Module 120 (2 units x 4.350) 8.700

Legs (4 units x 285) 1.140

Prism lateral (4 units x 390) 1.560

Flat top (2 units x 350) 700

TOTAL 12.100
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EXAMPLESTOUT VA BIEN

EXAMPLE 4A Dimensions 

250 x 57 x 102 cm

98,4 x 22,4 x 40,1 ”

EXAMPLE 4B Dimensions 

250 x 57 x 82 cm

98,4 x 22,4 x 32,2 ”

10
2

250

8
2

250

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Module 120 1 138 x 67 x 82 94

Module with mountain 1 138 x 67 x 101 97

Legs 1 65 x 50 x 50 18

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Module 120 2 138 x 67 x 82 188

Legs 1 60 x 50 x 50 18

TVBEJ04A034  (Greyish White) 

TVBEJ04A014  (Graphite Grey)

TVBEJ04B034  (Greyish White) 

TVBEJ04B014  (Graphite Grey)
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE 

Module 120 (2 units x 4.350) 8.700

Legs (8 units x 285) 2.280

Prism lateral (2 units x 390) 780

Flat top (3 units x 350) 1.050

Top with mountain (1 unit x 750) 750

TOTAL 13.560

PRICE 

Module 120 (2 unit x 4.350) 8.700

Legs (8 units x 285) 2.280

Prism lateral (2 units x 390) 780

Flat top (4 units x 350) 1.400

TOTAL 13.160
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Base and top in MDF with a gloss lacquer and 1cm-thick glass top or a natural ash finish, open-pore painted 

and matching top. 

Gloss lacquer body available in off-white, black, electric blue, dark blue, berry red, olive green or yellow. 

Open-pore body available in hazy blue, egg yolk, black, olive green and berry red.

Optional marble top.

Legs in solid turned alder wood lacquered in gloss or open-pore and painted in the same colour as the 

whole piece.

MULTILEG CABINET BY JAIME HAYON

2006 

DIMENSIONS

150 x 50 x 80 cm

59 x 19,7 x 31,5”

100 x 50 x 130 cm

39,4 x 19,6 x 51,1 ”

200 x 50 x 80 cm

78,7 x 19,6 x 31,5 ”

250 x 50 x 80 cm

98,4 x 19,6 x 31,5 ”

300 x 50 x 80 cm

118,1 x 19,6 x 31,5 ”

MODEL 1,5 M

MODEL 3 M

MODEL 1 M + 1 M

MODEL 2,5 M

100 x 50 x 80 cm

39,3 x 19,6 x 31,5 ”

MODEL 1 M

MODEL 2 M

8
0

100

5
0

100

5
0

13
0

8
0

150

5
0

5
0

8
0

200 250 300

MODELS

(1) (2)

1. High gloss lacquered with glass top 

2. Stained ash with ash top

CONFIGURE YOUR OWN:

TOP Dimensions

50 x 100 cm (19,7 x 39,4 ”)

50 x 150 cm (19,7 x 59,1 ”)

50 x 200 cm (19,7 x 78,7 ”)

50 x 250 cm (19,7 x 98,4 ”)

50 x 300 cm (19,7 x 118,1 ”)

5
0
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

GLASS (for high gloss model) ASH  (for stained ash model) MARBLE  (optional)

L. 1 m  597      370   940    

L. 1,5 m   810  500    1.300  

L. 2 m  1.175  650      1.850    

L. 2,5 m  1.400  830 2.600

L. 3 m -  1.050 -



13

MODULES

1 A 

 

 

2 B

2 G

2 J

2 M

1 D

2 C 

2 H

2 K

2 N 

2 A

2 D

2 I

2 L 

3 A 3 B 3 D 3 F

1 B 

LEGS Dimensions: L. 30 cm (11,8”)

nº 6nº 4nº 3nº 2nº 1

nº 11nº 9nº 8

nº 7

nº 12nº 10

nº 5

3
0

MULTILEG CABINET
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE HIGH GLOSS / ASH

Unit 285

MODULES 1 M PRICE HIGH GLOSS PRICE ASH

1 A   Basic 3.140 2.950

1 B   Horizontal shelf 3.216 3.000

1 D   Double drawer 4.185 3.900

2 A   Vertical divider 3.165 3.000

2 B   Shelf right 3.287 3.100

2 C   Shelf left 3.287 3.100

2 D   Vertical divider and shelves 3.410 3.200

2 G   Left single drawer + Shelf 3.828 3.600

2 H   Right single drawer + Shelf 3.828 3.600

2 I    Right shelf + Bottle drawer 4.338 4.000

2 J   Left shelf + Bottle drawer 4.338 4.000

2 K   Right single drawer + Bottle drawer 4.899 4.650

2 L   Left single drawer + Bottle drawer 4.899 4.650

2 M   Left 3 drawers + right shelf 5.103 4.750

2 N   Left shelf + 3 right drawers 5.103 4.750 

MODULES 0,5 M

3 A   Without shelf 1.811 1.650

3 B   Horizontal shelf 1.760 1.650

3 D   Single Drawer 2.350 2.200

3 F   3 Drawers 3.650 3.300 
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EXAMPLES

EXAMPLE 1  (1 M)

EXAMPLE 2  (1 + 1 M)

EXAMPLE 3  (1,5 M)

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Glass top + module + legs 1 120 x 80 x 110 116

Ash top + module + legs 1 120 x 80 x 110 109

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Glass top + modules + legs 1 120 x 80 x 159 175

Ash top + modules + legs 1 120 x 80 x 159 168

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Glass top 1 165 x 50 x 72 44

Ash top 1 165 x 50 x 72 31

Modules + 6 legs 1   120 x 80 x 130 120

Dimensions 

100 x 50 x 80 cm

39,4 x 19,6 x 31,5 ”

Dimensions 

100 x 50 x 130 cm

39,4 x 19,6 x 51'2 ”

Dimensions 

150 x 50 x 80 cm

59 x 19,6 x 31,5”

8
0

Module: 2B

100

Module: 2D + 1B

100

13
0

8
0

Module: 1B + 3B

150

All vertically mounted double modules should always be fixed to the wall

MULTILEG CABINET
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE HIGH GLOSS (Top Glass) PRICE ASH (Top Ash)

Top 1 m 597 370

Module 2B 3.287 3.100

4 Legs 1.140 1.140

TOTAL 5.024 4.610

PRICE HIGH GLOSS (Top Glass) PRICE ASH (Top Ash)

Top 1 m 597 370

Module 2D 3.410 3.200

Module 1B 3.216 3.000

4 Legs 1.140 1.140

TOTAL 8.363 7.710

PRICE HIGH GLOSS (Top Glass) PRICE ASH (Top Ash)

Top 1,5 m 810 500

Module 1B 3.216 3.000

Module 3B 1.760 1.650

6 Legs 1.710 1.710

TOTAL 7.496 6.860
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EXAMPLES

EXAMPLE 4  (2 M)

EXAMPLE 5  (2,5 M)

EXAMPLE 6  (3 M)

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Glass top 1 262 x 50 x 72 88

Ash top 1 262 x 50 x 72 62

Modules 1 B 1 120 x 80 x 190 135

Module 3B + 10 legs 1 60 x 40 x 102 60

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Glass top 2 163 x 50 x 72 44

Ash top 1 312 x 50 x 72 62

Modules 1B + 12 legs 1 120 x 80 x 120 104

Modules 2D 1 120 x 80 x 130 151

Dimensions 

200 x 50 x 80 cm

78,7 x 19,6 x 31,5 ”

Dimensions 

250 x 50 x 80 cm

98,4 x 19,6 x 31,5 ”

Dimensions 

300 x 50 x 80 cm

118,1 x 19,6 x 31,5 ”

MULTILEG CABINET
8

0

Module: 2C + 1B

200

8
0

Module: 1B + 1B + 3B

250

8
0

Module: 2D + 1B + 2D

300

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Glass top 1 212 x 50 x 72 58

Ash top 1 212 x 50 x 72 42

Modules + 8 legs 1   120 x 80 x 165 151

*Top 3m (1un)

S
T

O
R

A
G

E
  A

N
D

  S
H

E
L

V
IN

G

Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE HIGH GLOSS (Top Glass) PRICE ASH (Top Ash)

Top 2 m 1.175 650

Module 2C 3.287 3.100

Module 1B 3.216 3.000

8 Legs 2.280 2.280

TOTAL 9.958 9.030

PRICE HIGH GLOSS (Top Glass) PRICE ASH (Top Ash)

Top 2,5 m 1.400 830

Module 1B (2 un) 6.432 6.000

Module 3B 1.760 1.650

10 Legs 2.850 2.850

TOTAL 12.442 11.330

PRICE HIGH GLOSS (Top Glass) PRICE ASH (Top Ash)

Top 1,5 m (2 un) 1.620 1.000

Module 2D (2 un) 6.820 6.400

Module 1B 3.216 3.000

12 Legs 3.420 3.420

TOTAL 15.076 13.820
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Module: 2H + 1D + 2I

EXAMPLES

EXAMPLE 7  (2 M)

EXAMPLE 8  (2,5 M)

EXAMPLE 9  (3 M)

Dimensions 

200 x 50 x 80 cm

78,7 x 19,6 x 31,5 ”

Dimensions 

250 x 50 x 80 cm

98,4 x 19,6 x 31,5 ”

Dimensions 

300 x 50 x 80 cm

118,1 x 19,6 x 31,5 ”

MULTILEG CABINET

Module: 2L + 1B

8
0

200

Module: 1D + 1D + 3D

8
0

250

8
0

300

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Glass top 1 212 x 50 x 72 58

Ash top 1 212 x 50 x 72 42

Modules + 8 legs 1   120 x 80 x 165 172

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Glass top 1 262 x 50 x 72 72

Ash top 1 262 x 50 x 72 52

Modules 1 D 1 120 x 80 x 190 177

Module 3D + 10 legs 1 60 x 40 x 102 71

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Glass top 2 163 x 50 x 72 44

Ash top 1 312 x 50 x 72 62

Modules 2I + 12 legs 1 120 x 80 x 120 114

Modules 2H + 1D 1 120 x 80 x 130 167

*Top 3m (1un)
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE HIGH GLOSS (Top Glass) PRICE ASH (Top Ash)

Top 2 m 1.175 650

Module 2L 4.899 4.650

Module 1B 3.216 3.000

8 Legs 2.280 2.280

TOTAL 11.570 10.580

PRICE HIGH GLOSS (Top Glass) PRICE ASH (Top Ash)

Top 2,5 m 1.400 830

Module 1D (2 un) 8.370 7.800

Module 3D 2.350 2.200

10 Legs 2.850 2.850

TOTAL 14.970 13.680

PRICE HIGH GLOSS (Top Glass) PRICE ASH (Top Ash)

Top 1,5 m (2 un) 1.620 1.000

Module 2H 3.828 3.600

Modeule 1D 4.185 3.900

Module 2I 4.338 4.000

12 Legs 3.420 3.420

TOTAL 17.391 15.920
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FINISHESMULTILEG CABINET

· Special colours according to RAL chart. 

· Custom colour +10 % (minimum 2 boxes).  

ASH

FT25 – EGG YOLK  (RAL 1014) FT29 – HAZY BLUE (RAL 5024)FT 10 – BLACK

FT126 – OLIVE GREEN (RAL 6020)

FT27 – BERRY RED (RAL 3009)

HIGH GLOSS

B10 - BLACK (RAL 9005)

B45 - BERRY RED (RAL 3009)

B31 -  WHITE (RAL 9016)

B44 - IVORY (RAL 1014) 

B32 - DARK BLUE (RAL 5011) B09 - BLUE  (RAL 5002)

B46 - OLIVE GREEN (RAL 6020)

OPTIONAL 

MARBLE TOP

BLACK  MARQUINAWHITE CARRARA VENATO GREEN PATRIZIA
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Euros VAT. excluded / Prices in euros
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Modules in MDF with lacquered matte finish. Modules fixed together by a mechanical system. Doors in 

MDF and a mechanised waveform frontal lacquered in a matte finish. Top covered in a painted 8mm glass. 

Octagonal legs in extruded aluminium anodised in gold. Structure in tubular steel painted in a black or white 

satin polyester finish.

SHANTY BY DOSHI LEVIEN

2014

DIMENSIONS

MODELS

208 x 52 x 98 cm

81,8 x 20,4 x 38,5 ”

(1) (2)

1. Summer (Multicolour)

2. Winter (Grey and white) 

MODEL B

130 x 52 x 98 cm

51,1 x 20,4 x 38,5 ”

MODEL SMALL

206 x 52 x 98 cm

81,1 x 20,4 x 38,5 ”

MODEL A

206 208

5
2

5
2

5
2

9
8

130

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Module Model A 1 120 x 100 x 190 150

Module Model B 1 120 x 100 x 190 166

Glass 1 215 x 50 x 70 45

Module Small 1 135 x 80 x 85 112

Glass Small 1 160 x 50 x 70 44

UNTIL STOCKS LAST

S
T
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G

Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE

Shanty small 5.500

Shanty Model A (double folding door) 8.900

Shanty Model B (folding door + drawers) 10.100
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30mm thick solid ash shelves. Capitels and columns made of turned solid ash. Two different models, with 

and without socket. Each of them has its own regulation method with a system of regulating plugs.

The shelf can be configured in height (1, 2, 3 and 4 shelves). Finishes: Dyed black.

PERISTYLO BY OSCAR TUSQUETS 

2023

DIMENSIONS

92 x 40 x 141 cm

36,2 x 15,7 x 55,5”

2 SHELVES

92 x 40 x 103 cm

36,2 x 15,7 x 40,6”

1 SHELF

92

4
0

92 x 40 x 176 cm

36,2 x 15,7 x 70”

3 SHELVES

92 x 40 x 211 cm

36,2 x 15,7 x 83”

4 SHELVES

10
3

14
1

17
6

35

35

37

56

4

32

2
11

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

4 Shelves 1 120 x 80 x 80 45

3 Shelves 1 120 x 80 x 70 40

2 Shelves 1 120 x 80 x 60 35

1 Shelf 1 120 x 80 x 50 30

S
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE 

PERIS218NEGSZ 4 Shelves 4.900

PERIS183NEGSZ 3 Shelves 4.100

PERIS148NEGSZ 2 Shelves 3.150

PERIS110NEGSZ 1 Shelf 2.240 
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EXAMPLESPERISTYLO

EXAMPLE 3 Dimensions 

368 x 40 x 211 cm

145 x 15,7 x 83”

368

2
11

EXAMPLE 1 Dimensions 

276 x 40 x 103 cm

108,7 x 15,7 x 40,6”

276

10
3

EXAMPLE 2 Dimensions 

92 x 80 x 176 cm

36,2 x 31,5 x 70”

92

92 80

17
6 17
6

EXAMPLE 4 Dimensions 

368 x 40 x 211 cm

145 x 15,7 x 83”

368

2
11

S
T
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G

Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE

Example 1 4.480

PRICE

Example 3 14.390

PRICE

Example 2 8.200

PRICE

Example 4 19.600
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Shelves and vertical supports in extruded aluminium, brushed and anodised in silver or black.

Fastening metalwork hardware in zinc-plated iron. Feet in cast aluminium anodised in silver or black.

Screws in stainless steel.

The maximum distance between vertical supports for flat shelves is 150cm.  For bar shelves, the maximum 

distance between vertical supports is 100cm.

BY OSCAR TUSQUETS  

& LLUÍS CLOTET

1979

DIMENSIONS 25 CM SHELF15,5 CM SHELF

Aluminium Collection
HYPOSTILA CONFIGURATOR

BLACK

MODELS

SILVER

· Maximum bearing weight: 60Kg/LM. · Maximum bearing weight: 40Kg/LM.

WITH CANTILEVER
  

WITHOUT CANTILEVER
 

WITHOUT CANTILEVER WITH CANTILEVER

15,5 cm	 6,1”

3 cm	 1,2”

18,5 cm	 7,3”

15,5 cm	 6,1”

25 cm	 9,8”

5 cm	 2”

30 cm	 11,8”

25 cm	 9,8”

3

15,5

30

25

18,5

15,5

25

3

 Equally distributed cargo weight.

· Maximum length: 250cm per shelf.

· Multiple pieces can be combined to obtain lengths longer than 250cm.

· The cost of the Hypostila shelves will be calculated in multiples of 50cm, taking into account the total length  of shelves ordered.

HYPOSTILA SYSTEM

S
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

https://old.bdbarcelona.com/configurador/hypostila/
https://www.bdbarcelona.com/configurador/hypostila/
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15,5 CM SHELF

25 CM SHELF  

VERTICAL STRUCTURE  

FOR 15,5 CM SHELF

VERTICAL STRUCTURE  

FOR 25 CM SHELF

· Maximum height: 400cm.

· The cost of the Hypóstila vertical structure is calculated based on the highest measurement of the post.

 

ROUNDED CORNER

Corners to be rounded must be indicated.

HYPOSTILA SYSTEM

S
T
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G

E
  A
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

SHELF PRICE

HYEST15CMRECI013 Silver 173/m

HYEST15CMRECI010 Black 173/m

SHELF PRICE

HYEST25CMRECI013 Silver 233/m

HYEST25CMRECI010 Black 233/m

VERTICAL STRUCTURE PRICE

HY08381 Silver  

2 m 132

HY08561 Black  

HY08391 Silver 

3 m   195     

HY08571 Black  

HY08401 Silver 

4 m  240     

HY08581 Black 

VERTICAL STRUCTURE PRICE

HY0841 1 Silver  

2 m 132

HY08471 Black  

HY08421 Silver 

3 m   195     

HY08481 Black  

HY08431 Silver 

4 m  240     

HY08491 Black 

PRICE

HY08461 Rounded corner 8 
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DIMENSIONAL CONSTRAINTS Dimensions 

Max.  400 cm 	 157,4”

Max.  150 cm 	 59”

Max.  25 cm 	 9,8”

FREE SHELF HEIGHT ADJUSTMENT MECHANISM ADJUSTMENT

Free shelf height

M
ax

.  
4

0
0

 c
m

 (1
5

7,
4

”)
Max. 150 cm (59”) Max. 25 cm (9,8”)

HYPOSTILA SYSTEM

S
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Euros VAT. excluded / Prices in euros
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EXAMPLESHYPOSTILA SYSTEM
20

0

4
0

4
0

4
0

4
0

4
0

100 100

250

25 25

EXAMPLE 1

10025 25

20
0

4
0

4
0

4
0

4
0

4
0

  PACKAGING PCS Dimensions (cm)  KG

Tools 1 20 x 20 x 15 6

Vertical structure 1 50 x 207 2

Vertical structure 1 50 x 207 2

Shelves 1 11 x16 x 158 10

Shelves 1 28 x 17 x 160 15

  PACKAGING PCS Dimensions (cm)  KG

Tools 1 20 x 20 x 15 6

Vertical structure 1 50 x 207 2

Vertical structure 1 50 x 207 2

Shelves 1 12 x 20 x 202 13

Shelves 1 27 x 19 x 215 19

20
0

4
0

4
0

4
0

4
0

4
0

200

25 25150

EXAMPLE 2

EXAMPLE 3

Dimensions 

200 x 25 x 200 cm 	

78,7 x 9,8 x 78,7 ”

Dimensions 

250 x 25 x 200 cm 	

98,4 x 9,8 x 78,7 ”

Dimensions 

150 x 25 x 200 cm 	

59 x 9,8 x 78,7 ”

150

  PACKAGING PCS Dimensions (cm)  KG

Tools 1 20 x 20 x 15 13

Vertical structure 1 50 x 205 2

Vertical structure 1 50 x 205 2

Vertical structure 1 50 x 205 2

Shelves 1 18 x 18 x 131 17

Shelves 1 29 x 17 x 263 20

Delivery in 4 weeks. Consult conditions.

Delivery in 4 weeks. Consult conditions.

Delivery in 4 weeks. Consult conditions.

S
T

O
R

A
G

E
  A

N
D

  S
H

E
L

V
IN

G

Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE

Vertical structure 2 m 200 cm (x 2)  132 (x 2) 264

25 cm shelf 200 cm (x 4) = 8 m 233x 8 m 1.864

TOTAL 2.128

PRICE

Vertical structure 2 m 200 cm (x 3) 132 (x 3) 396

25 cm shelf 250 cm (x 4) = 10 m 233 x 10 m 2.330

TOTAL 2.726

PRICE

Vertical structure 2 m 200 cm (x 2)  132 (x 2) 264

25 cm shelf 150 cm (x 4) = 6 m 233 x 6 m 1.398

TOTAL 1.662
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EXAMPLESHYPOSTILA

EXAMPLE 5 Dimensions 

400 x 25 x 210 cm 	

157,4 x 9,8 x 82,7 ”

400

100 300

2
10

3
0

3
0

4
8

4
8

4
8

12

EXAMPLE 4

3
5

3
5

25 130 130

70

25

310

EXAMPLE 6 Dimensions 

400 x 25 x 230 cm 	

157,4 x 9,8 x 90,6 ”

400

4
0

3
7,

5
4

8
,5

4
8

,5
3

5
2

5

125 150 100 25

2
3

0

Dimensions 

310 x 25 x 70 cm 	

122 x 9,8 x 27,5 ”

S
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE

Vertical structure 2 m + 3 m
210cm (x 2)  195 ( x 2) 390

60 cm (x 2) 132 (x 2) 264

25 cm Shelf
100 cm (x 3) = 3 m

400 cm (x 2) = 8 m
233 x 11 m 2.563

TOTAL 3.217

PRICE

Vertical structure 2 m 70 cm (x 3)  132 (x 3) 396

25 cm shelf 310 cm (x 2) = 6,2 m 233 x 6,5 m 1.515

TOTAL 1.911

PRICE

Vertical structure 3 m 230 cm (x 4)  195 (x 4) 780

25 cm shelf
400 cm (x 4) = 16 m

125 cm (x 2) = 2’5 m
233 x 18’5 m 4.311

TOTAL 5.091
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Support stand and shelves in aluminum anodised in silver matte, black or painted white. Customised colour 

is powder coated according to the RAL chart. Maximum length of one shelf is 2.5m.

BY OSCAR TUSQUETS  

& LLUÍS CLOTET

1988

BLACK WHITE

MODELS

SILVER

* Consult RAL chart

Orders will be supplied cut to the requested 

length and invoiced in multiples of 50 cm.

Maximun distributed load:

15 cm - 35 kg / LM

26 cm - 20 kg /  LM

Delivery in 2 weeks. Consult conditions.

DIMENSIONS 15 CM SHELF

Máx. 250 cm x 15 cm x h. 4 cm

Máx. 98,4” x 5,9” x h. 1,6“

4

max. 250 15

26 CM SHELF

Máx. 250 cm x 26 cm x h. 6 cm

Máx. 98,4” x 10,2” x h. 2,4“

6

max. 250 26

Aluminium Collection

Corners must be indicated Corners must be indicated

  PACKAGING PCS  KG

100 cm 1 17 x 20 x 120 5

250 cm 1 12 x 20 x 263 6

CORNISA
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE

EC07601 Anodized silver 15 cm LM 120

EC07611 Anodized silver 26 cm LM 210

EC07621 Anodized black 15 cm LM 120

EC07631 Anodized black 26 cm LM 210

EC07641 Powder coated white 15 cm LM 190

EC07651 Powder coated white 26 cm LM 300

Powder coated custom colour*

15 cm LM (min. 4 m) 230

26 cm LM (min. 2 m) 330  

HY08461 Optional rounded corner 8

EXAMPLES 100 CM 150 CM 200 CM 250 CM

ANODIZED SILVER 15 CM 120 180 240 300

ANODIZED SILVER 26 CM 210 315 420 525

ANODIZED BLACK 15 CM 120 180 240 300

ANODIZED BLACK 26 CM 210 315 420 525

POWDER COATED WHITE 15 CM 190 285 380 475

POWDER COATED WHITE 26 CM 300 450 600 750
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TABLES
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Top in MDF and veneered in ash with a natural varnish or a stained black finish, or veneered in varnished walnut 

nature effect. Underside and edges are lacquered according to the finish in natural ash, stained black, or stained 

walnut. Legs in solid ash wood with three optional finishes: natural varnished, stained black or stained walnut.

GAULINO BY OSCAR TUSQUETS

2018

DIMENSIONS

MODELS

WALNUT BLACK NATURAL WOOD

300 x 120 x 74 cm

118,1 x 47,2 x 29,1 ”

MODEL 300

240 x 120 x 74 cm

95 x 47,2 x 29,1 ”

MODEL 240

240

12
0

74

300

12
0

74

  PACKAGING PCS  KG

MODEL 240

Cross-piece (legs) 1 13 x 13 x 194 14

Legs 2 75 x 13 x 80 14

Wood top 1 250 x 15 x 130 86

MODEL 300

Cross-piece (legs) 1 15 x 17 x 252 16

Legs 2 75 x 13 x 80 14

Wood top 1 311 x 15 x 130 120

T
A

B
L

E
S

Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE

GAUM2400P13S13 Natural wood 240 cm 4.700

GAUM3000P13S13 Natural wood 300 cm 5.700

GAUM2400P10S10 Black 240 cm 5.130

GAUM3000P10S10 Black 300 cm 5.950

GAUM2400PNESNE Walnut 240 cm 5.450

GAUM3000PNESNE Walnut 300 cm 6.340 
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CARLINAS BY OSCAR TUSQUETS

2023

MODELS

(1) (2) (3) (4) (5)

1. 

2.

3.

4.

5.

Rectangular dining table

Round dining table

Low Table

Low table+ lower  glass top

SideTable

DIMENSIONS

Solid ash structure with stained black finish. 1cm thick tempered smoked glass top.

DINING ROUND Ø 120

Ø 120 x 74 cm

Ø 47,2 x 29,1 ”

130 x 72 x 42 cm

51,2 x 28,3 x 16,5”

LOW TABLE

Ø 40 x 50 cm

Ø 15,7 x 19,7 ”

SIDE TABLE

220 x 97 x 74 cm

87 x 38,2 x 29,1 ”

DINING RECTANGULAR  220

180 x 97 x 74 cm

70,9 x 38,2 x 29,1 ”

DINING RECTANGULAR 180

74

4
2

Ø
 12

0

5
0

Ø
 4

0

72

130

180

74
9

7

220

74
9

7

T
A

B
L

E
S

Euros VAT. excluded / Prices in euros
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CARLINAS

  PACKAGING PCS  KG

DINING 220

Legs 2 75 x 13 x 80 10

Cross-piece (legs) 1 13 x 13 x 176 4

Top 1 235  x 112 x 15 55

DINING 180

Legs 2 75 x 13 x 80 10

Cross-piece (legs) 1 13 x 13 x 150 4

Top 1 195  x 112 x 15 55

DINING 120

Legs 2 75 x 13 x 80 8

Top 1 135 x 135 x 15 40

SIDE TABLE

Legs and top 1 50 x 50 x 65 12

LOW TABLE

Legs 1 75 x 13 x 80 4

Top 1 135 x 77 x 8 17

LOW TABLE  + LOWER GLASS TOP

Legs 1 75 x 13 x 80 4

Top 1 135 x 77 x 12 23

Delivery in 2 weeks. Consult conditions.

T
A

B
L

E
S

Euros VAT. excluded / Prices in euros

CARLINAS PRICE

CARDIN220010 Dining 220 5.000

CARDIN180010 Dining 180 4.600

CARDIN120010 Round Ø 120  3.275

CARLINALOW130010 Low table 2.800

CARLINADOBLOW130010 Low table + lower glass top 3.300

CARLINAME Side table 1.070 
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TOP in extruded, scotch polished aluminium with an anodized silver finish. Top surface laminating available 

in stratified matte from Fenix or natural oak (Oberflex).

LEG OPTIONS

- Solid ash wooden legs stained in varnished oak. For indoor use only.

- Architectural concrete in grey. Base fastening plate in steel painted silver in epoxy polyester. For indoor 

and outdoor use. 

- Rod legs in electro-polished stainless steel. For indoor and outdoor use. 

- Painted cast aluminium legs. For indoor and outdoor use. 

TABLE B BY KONSTANTIN GRCIC

2012

DIMENSIONS

LEGS FINISHES

90 x 160 cm	 35 x 63 ”

90 x 180 cm	 35 x 70 ”

90 x 200 cm	 35 x 78 ”

90 x 220 cm	 35 x 86 ”

90 x 240 cm	 35 x 94 ”

90 x 300 cm	 35 x 118 ”	

70 x 100 cm	 27 x 39 ”

70 x 120 cm	 27 x 47 ”

70 x 140 cm	 27 x 55 ”

70 x 160 cm	 27 x 63 ”

70 x 180 cm	 27 x 70 ”

150 x 300 cm	 59 x 118 ”

150 x 360 cm	 59 x 141 ”

150 x 400 cm	 59 x 157 ”

150 x 500 cm	 59 x 196 ”

120 x 240 cm	 47 x 94 ”

120 x 300 cm	 47 x 118 ”

120 x 360 cm	 47 x 141 ”

120 x 400 cm	 47 x 157 ”

120 x 500 cm	 47 x 196 ”

TABLE 90

TABLE 150

TABLE B DESK TABLE B 120

TOPS

STAINLESS STEEL 

LEGS

Rod legs in electro 

polished stainless steel, 

for both indoor and 

outdoor use.

ALUMINIUM LEGS

Cast painted aluminium 

for both indoor and 

outdoor use.

WOODEN LEGS

Solid ash stained and 

varnished oak wooden 

legs, for indoor use only.

COLUMN LEGS

Solid ash stained and 

varnished oak wooden 

legs, for indoor use only.

15
0

300 / 360 / 400 / 500

TOP FINISHES

1. Anodized  silver aluminium. 

2. Laminated in matte

3. Laminated in Natural oak

Aluminium Collection

CONCRETE

Architectural concrete 

in grey with steel base 

fastening plate painted 

in epoxy polyester, silver 

color, for both indoor and 

outdoor.

9
0 12

0

160 / 180 / 200 / 220 / 240 / 300 240 / 300 / 360 / 400 / 500

70

100 / 120 / 140 / 160 / 180

T
A
B
L
E
S

Euros VAT. excluded / Prices in euros
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LEGS

TABLE B

TABLE B DESK TABLE B 90 TABLE B 120 TABLE B 150

Wooden Legs

Column

Stainless Steel

Concrete

Aluminium

B1 - WALL B2 - COLUMN LEGS

B3 - STAINLESS STEEL LEGS

TABLE B DESK

EXAMPLES

T
A
B
L
E
S

Euros VAT. excluded / Prices in euros

BASE DIMENSION TOP PRICE

B1 100 x 70 x 46

Anodized Silver

2.700

B1 120 x 70 x 46 2.750

B1 140 x 70 x 46 2.850

B2

140 x 70 x 74

3.250

B3 3.150

B1 160 x 70 x 46 3.100

B2

160 x 70 x 74

3.400

B3 3.300

B1 180 x 70 x 46 3.300

B2

180 x 70 x 74

3.800

B3 3.750 
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TABLE B

TABLE B 90

B1 - WOODEN LEGS B2 - COLUMN LEGS

B3 - STAINLESS STEEL LEGS B4 - ALUMINIUM LEGS

T
A
B
L
E
S

Euros VAT. excluded / Prices in euros

B1

160 X 90 X 74

Anodized silver 4.050

Laminated
5.600

Natural oak

B2

Anodized silver 4.150

Laminated
5.550

Natural oak

B3

Anodized silver 3.950

Laminated
5.450

Natural oak

B4

Anodized silver 3.850

Laminated
5.400

Natural oak

B1

180 X 90 X 74

Anodized silver 4.250

Laminated
5.800

Natural oak

B2

Anodized silver 4.350

Laminated
5.750

Natural oak

B3

Anodized silver 4.150

Laminated
5.700

Natural oak

B4

Anodized silver 4.075

Laminated
5.600

Natural oak

B1

200 X 90 X 74

Anodized silver 4.500

Laminated
6.200

Natural oak

B2

Anodized silver 4.550

Laminated
6.200

Natural oak

B3

Anodized silver 4.400 

Laminated
6.050

Natural oak

B4

Anodized silver 4.350

Laminated
6.000 

Natural oak
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TABLE B

TABLE B 90

B1 - WOODEN LEGS B2 - COLUMN LEGS

B3 - STAINLESS STEEL LEGS B4 - ALUMINIUM LEGS

Delivery in 4 weeks. Consult conditions.

T
A

B
L

E
S

Euros VAT. excluded / Prices in euros

B1

220 X 90 X 74

Anodized silver 4.650

Laminated
6.350

Natural oak

B2

Anodized silver 4.775

Laminated
6.500

Natural oak

B3

Anodized silver 4.530

Laminated
6.250

Natural oak

B4

Anodized silver 4.500

Laminated
6.175

Natural oak

B1

240 X 90 X 74

Anodized silver 4.900

Laminated
6.650

Natural oak

B2

Anodized silver 5.000

Laminated
6.650

Natural oak

B3

Anodized silver 4.750

Laminated
6.500

Natural oak

B4

Anodized silver 4.750

Laminated
6.500

Natural oak

B1

300 X 90 X 74

Anodized silver 5.450

Laminated
7.500

Natural oak

B2

Anodized silver 5.350

Laminated
7.450

Natural oak

B3

Anodized silver 5.300

Laminated
7.350

Natural oak

B4

Anodized silver 5.250

Laminated
7.300

Natural oak
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TABLE B

TABLE B 120

B1 - WOODEN LEGS B3 - STAINLESS STEEL

B5 - STONE LEG B5.2 - STONE LEG

Delivery in 4 weeks. Consult conditions.

T
A

B
L

E
S

Euros VAT. excluded / Prices in euros

B1

240 x 120 x 74

Anodized silver 6.200

Laminated
8.800

Natural oak

B3

Anodized silver 6.200

Laminated
8.800

Natural oak

B5

Anodized silver 6.400

Laminated
9.200

Natural oak

B1

300 x  120 x 74

Anodized silver 6.650

Laminated
9.200

Natural oak

B3

Anodized silver 6.600

Laminated
9.200

Natural oak

B1

360 x  120 x 74

Anodized silver 7.400

Laminated
10.200

Natural oak

B3

Anodized silver 7.400

Laminated
10.200

Natural oak

B5.2

Anodized silver 9.200

Laminated
12.250

Natural oak

B1

400 x 120 x 74

Anodized silver 9.100

Laminated
12.250

Natural oak

B3

Anodized silver 9.100

Laminated
12.250

Natural oak

B5.2

Anodized silver 10.750

Laminated
13.750

Natural oak

B1

500 x  120 x 74

Anodized silver 10.750

Laminated
13.750

Natural oak

B3

Anodized silver 10.750

Laminated
13.750

Natural oak

B5.2

Anodized silver 12.250

Laminated
15.300

Natural oak
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TABLE B

TABLE B 150

B1 - WOODEN LEGS B2 - STAINLESS STEEL

B5 - STONE LEGS

LAMINATE RESTRICTIONS LENGTH 360 - 400 - 500 cm 

- In the case of the laminated finish, the top is formed by placing the laminates in a patchwork layout for lengths of 360cm, 400cm and 500cm.

- In the case of the natural oak finish, the top is formed by placing the laminates in a patchwork layout for lengths of 400cm and 500cm.

T
A
B
L
E
S

Euros VAT. excluded / Prices in euros

B1

300 x 150 x 74

Anodized silver 9.850

Laminated
13.250

Natural oak

B2

Anodized silver 9.850

Laminated
13.250

Natural oak

B1

360 x 150 x 74

Anodized silver 10.900

Laminated
14.250

Natural oak

B2

Anodized silver 10.900

Laminated
14.250

Natural oak

B5

Anodized silver 13.250

Laminated
18.350

Natural oak

B1

400 x 150 x 74

Anodized silver 12.150

Laminated
15.300

Natural oak

B2

Anodized silver 12.150

Laminated
15.300

Natural oak

B5

Anodized silver 14.250

Laminated
18.900

Natural oak

B1

500 x 150 x 74

Anodized silver 14.000

Laminated
17.850

Natural oak

B2

Anodized silver 14.000

Laminated
17.850

Natural oak

B5

Anodized silver 15.800

Laminated
20.500 

Natural oak
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TABLE B PACKAGING

TABLE B DESK

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

100 x 70 x 46
Top 1   120 x 20 x 90 24

Stainless steel legs (wall mounted) 1 90 x 80 x 60 15

120 x 70 x 46
Top 1   140 x 20 x 90 26

Stainless steel legs (wall mounted) 1 90 x 80 x 60 15

140 x 70 x 74

Top 1     160 x 20 x 90 28

Wooden legs 1 90 x 80 x 40 21

Stainless steel legs 1   90 x 80 x 80 18

Stainless steel legs (wall mounted) 1 90 x 80 x 60 15

160 x 70 x 74

Top 1     180 x 20 x 90 30

Wooden legs 1 90 x 80 x 40 21

Stainless steel legs 1   90 x 80 x 80 18

Stainless steel legs (wall mounted) 1 140 x 20 x 60 15

180 x 70 x 74

Top 1     200 x 20 x 90 35

Wooden legs 1 90 x 80 x 40 21

Stainless steel legs 1   90 x 80 x 80 18

Stainless steel legs (wall mounted) 1   90 x 80 x 60 15

TABLE B 90

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

160 x 90 x 74

Top 1   180 x 20 x 110 34

Wooden legs 1 90 x 80 x 40 18

Column legs 1 90 x 80 x 40 20

Stainless steel legs 1 90 x 80 x 40 15

Stainless steel legs (wall mounted) 1 90 x 80 x 40 16

180 x 90 x 74

Top 1   200 x 20 x 110 38

Wooden legs 1 90 x 80 x 40 18

Column legs 1 90 x 80 x 40 20

Stainless steel legs 1 90 x 80 x 80 15

Stainless steel legs (wall mounted) 1 90 x 80 x 40 16

200x 90 x 74

Top 1   220 x 20 x 110 41

Wooden legs 1 90 x 80 x 40 18

Column legs 1 90 x 80 x 40 20

Stainless steel legs 1 90 x 80 x 80 15

Stainless steel legs (wall mounted) 1 90 x 80 x 40 16

220 x 90 x 74

Top 1   240 x 20 x 110 44

Wooden legs 1 90 x 80 x 40 18

Column legs 1 90 x 80 x 40 20

Stainless steel legs 1 90 x 80 x 80 15

Stainless steel legs (wall mounted) 1 90 x 80 x 40 16

240 x 90 x 74

Top 1   260 x 20 x 110 47

Wooden legs 1 90 x 80 x 40 18

Column legs 1 90 x 80 x 40 20

Stainless steel legs 1 90 x 80 x 80 15

Stainless steel legs (wall mounted) 1 90 x 80 x 40 16

300 x 90 x 74

Top 1   320 x 20 x 110 58

Wooden legs 1 90 x 80 x 40 18

Column legs 1 90 x 80 x 40 20

Stainless steel legs 1 90 x 80 x 80 15

Stainless steel legs (wall mounted) 1 90 x 80 x 40 16

T
A

B
L

E
S

Euros VAT. excluded / Prices in euros
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TABLE B PACKAGING

TABLE B 120

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

240 x 120 x 74

Top 1   260 x 20 x 140 63

Wooden legs 1 90 x 80 x 40 22

Stainless steel legs 1 90 x 80 x 40 23

Stone legs 1 120 x 85 x 80 90

300 x 120 x 74

Top 1   320 x 20 x 140 77

Wooden legs 1 90 x 80 x 40 22

Stainless steel legs 1 90 x 80 x 40 23

360x 120 x 74

Top 1   380 x 20 x 140 89

Wooden legs 1 90 x 80 x 40 22

Stainless steel legs 1 90 x 80 x 40 23

Stone legs 2 120 x 85 x 80 180

400 x 120 x 74

Top 1  420 x 20 x 140 100

Wooden legs 1 90 x 80 x 40 22

Stainless steel legs 1 90 x 80 x 40 23

Stone legs 2 120 x 85 x 80 180

500 x 120 x 74

Top 1   520 x 20 x 140 122

Wooden legs 1 90 x 80 x 40 22

Stainless steel legs 1 90 x 80 x 40 23

Stone legs 2 120 x 85 x 80 180

TABLE B 150

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

300 x 150 x 74

Top 1   320 x 20 x 170 97

Wooden legs 1 90 x 80 x 40 22

Stainless steel legs 1 90 x 80 x 40 23

360x 150 x 74

Top 1   380 x 20 x 140 119

Wooden legs 1 90 x 80 x 40 22

Stainless steel legs 1 90 x 80 x 40 23

Stone legs 2 120 x 85 x 80 180

400 x 150 x 74

Top 1  420 x 20 x 140 132

Wooden legs 1 90 x 80 x 40 22

Stainless steel legs 1 90 x 80 x 40 23

Stone legs 2 120 x 85 x 80 180

500 x 150 x 74

Top 1   520 x 20 x 140 171

Wooden legs 1 90 x 80 x 40 22

Stainless steel legs 1 90 x 80 x 40 23

Stone legs 2 120 x 85 x 80 180

T
A

B
L

E
S

Euros VAT. excluded / Prices in euros
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TOP FRAME 

SOCKETS & GROMMETS 

ELECTRIC CABLE MANAGEMENT OPTIONS
(FOR TABLE B 90, 120 & 150)

POWER STRIP KIT INCLUDES

· Anodized aluminum case with open-close cover 

· 2 Schuko Sockets 

· 2 USB connectors

· 2 HDMI connectors

· Snake Cable Premium Silver 

· Electric cord

49 
23 

9’5 cm

Ø15 cm

CLOSED OPEN

SCHUKO

B - CABLE GROMMET

D - 2 SCHUKO

A - SCHUKO SOCKET

C - CABLE GROMMET 

+ SCHUKO

USB HDMI

30

9

· Finish in Black RAL 9005 .

· Consult socket type for your country.

  

TABLE B

T
A
B
L
E
S

Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE 

TBPIXA A. 1 Schuko 436

TBPIXB B. 1 Cable Grommet 237

TBPIXC C. 1 Cable Grommet + 1 Schuko 672

TBPIXD D.  2 Schuko 872 

PRICE 

Top frame 2.233
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TABLE B 90

Dimensions 

240 x 90 x 74 cm

94,5 x 35,4 x 29,1 ”

Finishes 

Column legs

Anodized silver top

Dimensions 

240 x 90 x 74 cm

94,5 x 35,4 x 29,1 ”

Finishes 

Aluminium legs

Anodized silver top

TABLE B EXAMPLES

TABLE B DESK

  

 

  

  

 

 

  

 

Dimensions 

180 x 70 x 46 cm

70,9 x 27,6 x 18,1 ”

Dimensions 

240 x 90 x 74 cm

94,5 x 35,4 x 29,1 ”

Finishes 

Wooden legs

Anodized silver top

Finishes 

Stainless steel legs (wall mounted)

Anodized silver top

Dimensions 

180 x 70 x 74 cm

70,9 x 27,6 x 29,1 ”

Finishes 

Stainless steel legs 

Anodized silver top

Dimensions 

180 x 70 x 74 cm

70,9 x 27,6 x 29,1 ”

Finishes 

Column legs

Anodized silver top

T
A
B
L
E
S

Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE

Table 3.300

1 Schuko 436

1 Grommet 237

TOTAL 3.973

PRICE

Table 3.750

1 Grommet 237

TOTAL 3.987

PRICE

Table 3.800

1 Schuko 436

1 Grommet 237

TOTAL 4.473

PRICE

Table 5.000

1 Top Frame 2.233

TOTAL 7.233

Table 4.750

1 Schuko 436

TOTAL 5.186

PRICE

Table 4.900

2 Shuko 872

TOTAL 5.772
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TABLE B EXAMPLESEXAMPLES

TABLE B 120

Dimensions 

360 x 120 x 74 cm

141,7 x 47,2 x 29,1 ”

Finishes 

Stainless steel legs 

Anodized silver top

  
  

  

Dimensions 

300 x 120 x 74 cm

118,1 x 47,2 x 29,1 ”

Finishes 

Wooden legs

Anodized silver top

TABLE B 150

Dimensions 

360 x 150 x 74 cm

141,7 x 47,2 x 29,1 ”

Finishes 

Wooden legs

Anodized silver top

Dimensions 

400 x 150 x 74 cm

157,5 x 47,2 x 29,1 

Finishes 

Stainless steel legs

Anodized silver top

Dimensions 

500 x 150 x 74 cm

196,8 x 47,2 x 29,1 

Finishes 

Wooden legs

Anodized silver top

Dimensions 

500 x 120 x 74 cm

196,8 x 47,2 x 29,1 ”

Finishes 

Wooden legs

Anodized silver top

  

T
A

B
L

E
S

Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE

Table 6.650

1 Top Frame 2.233

TOTAL 8.883

PRICE

Table 10.900

1 Top Frame 2.233

TOTAL 13.133

PRICE

Table 7.400

1 Top Frame 2.233

TOTAL 9.633

PRICE

Table 1.0.750

2 Top Frame 4.466

TOTAL 15.216

PRICE

Table 12.150

2 Top Frame 4.466

TOTAL 16.616

PRICE

Table 14.000

2 Top Frame 4.466

TOTAL 18.466
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TABLE B OPTIONAL TOP FINISHES

NATURAL OAK (OBERFLEX)

FORBO

MAUVE CONIFER

LEATHER 

CHARCOAL PEBBLE

LAMINATED

T
A
B
L
E
S

Euros VAT. excluded / Prices in euros
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LOW TABLE B BY KONSTANTIN GRCIC

2025

Top made of composite of extruded AL 6060 aluminum profiles. Union profile in extruded aluminum AL 

6082. Steel connecting pieces with white zinc coating and stainless steel screws.

Rod legs in electro polished stainless steel, for both indoor and outdoor use.

9
0

3
5

22 22

120 / 160

120 / 160 x 90 x 35 cm

47,2 / 63 x 35,4 x 13,7 ”

DIMENSIONS

Aluminium Collection

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Top 160 1   180 x 20 x 110 34

Top 120 1 140 x 20 x 11 28

Legs 1 26 x 71 x 36 3

T
A

B
L

E
S

Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE

TB090PX120PLLOW Low Table B 120 x 90 cm 3.365

TB090PX160PLLOW Low Table B 160 x 90 cm 3.680
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BY KONSTANTIN GRCIC

2025

TOP: Composite of extruded AL 6060 aluminium profiles. Union profile in extruded aluminium AL 6082. 

Steel connecting pieces with white zinc coating and stainless steel screws.

There is the option of a completely open top, or one or both of the ends closed.

LEGS: Rod legs in electro polished stainless steel, for both indoor and outdoor use.

Aluminium Collection

Ø 120 / 130 x 73,5 cm

Ø 47,2 / 51,1 x 28,9 ”

116

150

240 / 360 / 480 / 600 

74

120  for each person

60

CONFIGURATIONS

COMPLETELY OPEN

COMPLETELY CLOSED

HALF OPEN - HALF CLOSED

Except 240 x150x10

Except 240 x150x10

DIMENSIONS

WORKPLACE B

T
A

B
L

E
S

Euros VAT. excluded / Prices in euros

OPEN TOP ALUMINIUM PRICE

240 x 150 7.752

360 x 150 10.787

480 x 150 13.525

600 x 150 16.422

OPEN TOP FORBO

240 x 150 10.916

360 x 150 15.377

480 x 150 19.037

600 x 150 22.217

CLOSED TOP ALUMINIUM PRICE

240 x 150 8.062

360 x 150 11.218

480 x 150 14.066

600 x 150 17.079

CLOSED TOP FORBO

240 x 150 11.352

360 x 150 15.992

480 x 150 19.799

600 x 150 23.106

HALF OPEN -  HALF CLOSED  TOP 

ALUMINIUM

PRICE

240 x 150 7.947

360 x 150 11.057

480 x 150 13.865

600 x 150 16.834

HALF OPEN -  HALF CLOSED  TOP 

FORBO

240 x 150 11.190

360 x 150 15.762

480 x 150 19.515

600 x 150 22.775 
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WORKPLACE B ACCESSORIES

 

CABLE BASKET

CABLE BASKET: Anodic black finish.

SCREEN: The base is made of a dark grey resin/concrete composite, while the panel is crafted from PET 

composite felt. Available in the following colors: Anthracite, Marble, and Brown. 

TRAY: Made of a dark grey resin/concrete composite.

SOCKET STRIP: Anodic black finish and includes 3 Bachmann sockets.

LAMP: Base made of a dark grey resin/concrete composite. The exterior painted in black. Uses a Phillips 

LED 120W G120 E27 2700K bulb.

LAMP

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Top 240x50 1   260 x 70 x 20 38

Top 300x50 1 320 x 70 x 20 45

Top 360x50 1 380 x 70 x 20 52

Top 420x50 1 440 x 70 x 20 59

Top 480x50 1 500 x 70 x 20 66

Top 600x50 1 620 x 70 x 20 80

Top 240x80 1   260 x 100 x 20 53

Top 300x80 1 320 x 100 x 20 64

Top 360x80 1 380 x 100 x 20 75

Top 420x80 1 440 x 100 x 20 85

Top 480x80 1 500 x 100 x 20 96

Top 600x80 1 620 x 100 x 20 118

Rodl leg 50 1 55 x 26 x 42 4

Rod leg 80 1 85 x 26 x 42 5

Wooden leg 50 1 65 x 17 x 42 12

Wooden leg 80 1 95 x 17 x 42 18

Wooden tray 50 1 55 x 35 x 7 1,5

Wooden tray 80 1 85 x 35 x 7 2

Marble tray 50 1 55 x 35 x 7 9

Marble tray 80 1 85 x 35 x 7 14

18
,3

120

SCREEN

 70

5
2

,5

8,7

TRAY

 

 34

15
,2

5,5

SOCKET STRIP

24,8

9
,4

5,5

9,2

H. 100 cm H. 80 cm

T
A

B
L

E
S

Euros VAT. excluded / Prices in euros

ACCESSORIES PRICE

Cable basket 145

Screen  265 

Tray   185 

Socket strip  326 

Lamp H.100 cm 612

Lamp H.80 cm  571 

8
0

24 15,224

10
0

15,2 15,2



46

WORKPLACE B EXAMPLES

T
A

B
L

E
S

Euros VAT. excluded / Prices in euros

EXAMPLE 1 PRICE

Table open top 360 x 150 cm 10.787

Cable basket (x2) 290

Tray (x2) 370

Socket strip (x3) 978

Lamp h.80 (x2) 1.142

TOTAL 13.567

EXAMPLE 2 PRICE

Table half open- half closed top  

aluminium top 600 x 150
16.834

Cable basket (x3) 435

Tray (x2) 370

Socket strip (x3) 978

Lamp h.80 (x2) 1.142

Lamp h.100 612

Screen (x2) 530

TOTAL 20.901

EXAMPLE 1

EXAMPLE 2
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TOP FINISHES

FORBO

MAUVE CONIFER

LEATHER 

CHARCOAL PEBBLE

NATURAL OAK (OBERFLEX)

LAMINATED

WORKPLACE B

T
A
B
L
E
S

Euros VAT. excluded / Prices in euros
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EXPLORER 
DINING TABLE

BY JAIME HAYON

2022

MODELS

DIMENSIONS

Interior structure in painted steel. Body, central leg and base in fibreglass with a gloss (strengthened gel for 

durability) lacquered finish. Top in MDF with matte Fenix finish or tempered glass, painted according to the 

to the model chosen: in either Beige or Pearl Grey. Information on request for client’s own colour. Underside 

and top edge is lacquered in a matte finish. Nylon leveling glides. Multicolour options for three models.

Optional: Table top colour can be replaced for a Black Fenix option or a black painted glass.

Ø 120 / 130 x 73,5 cm

Ø 47,2 / 51,1 x 28,9 ”

EXPLORER 4XS / EXPLORER 4

Ø 120 / 130

73
,5

190 x 90 x 73,5 cm

74,8 x 35,4 x 28,9 ”

EXPLORER 5A (190 CM)

190

73
,5

9
0

EXPLORER 5B (220 CM)

220 x 100 x 73,5 cm

86,6 x 28,9 x 28,9 ”

220

10
0

73
,5

MULTICOLOR BLUE MULTICOLOR IVORY MULTICOLOR BEIGE

T
A

B
L

E
S

Euros VAT. excluded / Prices in euros

TOP FENIX PRICE TOP  GLASS PRICE

Explorer 4XS (120 cm) 5.400 6.100

Explorer 4 (130 cm) 5.500 6.300

Explorer 5A (190 cm) 6.400 7.350

Explorer 5B (220 cm) 6.550  7.585 
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FINISHESEXPLORER 
DINING TABLE

  PACKAGING PCS  KG

EXPLORER 4XS / 4

Leg 1 87 x 87 x 92  85

Top 120 1 133  x 14 x 133  38

Top 130 1 143  x 14 x 143 42

EXPLORER 5A 190

Leg 1 175 x 71 x 92 128

Top 1 203  x 14 x 102 49

EXPLORER 5B 220

Leg 1 175 x 71 x 92 128

Top 1 232  x 14 x 114 61

MULTICOLOR BLUE

EXPLORER 4XS / 4

EXP04XSCOL04

EXP04COL04

EXPLORER 5A 190

EXP05ACOL04

EXPLORER 5B 220

EXP05BCOL04

-Laminated top  Fenix 725 (Grey Perle)

-Underside top Ral 5008 Mate (Grey blue )

-Body: Ral 5008 Gloss (Grey blue)

-Base: Ral 1015 Gloss (Light Ivory)

MULTICOLOR IVORY

EXPLORER 4XS / 4

EXP04XSCOL05

EXP04COL05

EXPLORER 5A 190

EXP05ACOL05

EXPLORER 5B 220

EXP05BCOL05

-Laminated top Fenix 725 (Grey Perle)

-Underside top Ral 5008 Mate (Grey blue)

-Body Ral 1015 Gloss (Light Ivory)

-Base Ral 6009 Gloss (Fir green)

MULTICOLOR BEIGE

EXPLORER 4XS / 4

EXP04XSCOL06

EXP04COL06

EXPLORER 5A 190

EXP05ACOL06

EXPLORER 5B 220

EXP05BCOL06

-Laminated top Fenix 719 (Beige)

-Underside top Ral 8017 Mate (Chocolate brown)

-Body Ral 1001 Gloss (Beige)

-Base Ral 8015 Gloss (Chestnut brown) 

T
A

B
L

E
S

Euros VAT. excluded / Prices in euros
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Base in MDF lacquered in high gloss, or veneered in ash-dyed matte. Legs in solid turned alder-wood, 

lacquered in high gloss or veneered in ash-dyed matte. Tops: 1cm painted glass for bases lacquered in gloss,  

or optional 2cm-thick marble.

MULTILEG LOW TABLE BY JAIME HAYON

2006

DIMENSIONS

MODELS

Ø 120 x 35 cm

Ø 47,2 x 13,7 ”

ROUND

160 x 100 x 35 cm

63 x 39,4 x 13,7 ”

RECTANGULAR

3
5

Ø 120

3
5

10
0

160

Prices are for the complete table (Top + 4 legs)

Optional 2 cm marble top. Consult prices.

1. High gloss with glass top

2. Stained ash with ash top

(1) (2)

LEGS Dimensions: L. 30 cm ((11,8”)

nº 6nº 4nº 3nº 2nº 1

nº 11nº 9nº 8

nº 7

nº 12nº 10

nº 5

3
0

Each table needs 4 legs. 5th leg option available.

· Special colours according to RAL chart. 

· Custom colour +10 % (minimum 2 boxes).  

T
A

B
L

E
S

Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE  

HIGH GLOSS 

(with 1 cm thick glass top)

STAINED ASH 

Round 3.300 2.350

Rectangular 3.570 2.500 

PRICE HIGH GLOSS / ASH

Unit 285
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  PACKAGING PCS PCS  KG

Round

High gloss (Glass top) 1 130x21x130 58

High gloss (Marble top) 1 130x21x130       100

Ash top 1 130x21x130        38

4 legs 1 61x60x30 6

Rectangular

High gloss (Glass top) 1 170x18x110                  80

High gloss (Marble top) 1 170x18x110                      140

Ash top 1 170x18x110                       52

4 legs 1 61x60x30   6

FINISHESMULTILEG LOW TABLE

ASH

FT25 – EGG YOLK  (RAL 1014) FT29 – HAZY BLUE (RAL 5024)FT 10 – BLACK

FT126 – OLIVE GREEN (RAL 6020)

FT27 – BERRY RED (RAL 3009)

HIGH GLOSS

B10 - BLACK (RAL 9005)

B45 - BERRY RED (RAL 3009)

B31 -  WHITE (RAL 9016)

B44 - IVORY (RAL 1014) 

B32 - DARK BLUE (RAL 5011) B09 - BLUE  (RAL 5002)

B46 - OLIVE GREEN (RAL 6020)

OPTIONAL 

MARBLE TOP

BLACK  MARQUINAWHITE CARRARA VENATO GREEN PATRIZIA

T
A

B
L

E
S

Euros VAT. excluded / Prices in euros
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EXPLORER SIDE TABLE BY JAIME HAYON

2019

Body in fibreglass with lacquered matte finish. Legs in solid alder and laquered in matte. Top in glass, painted 

dark grey.

EXPLORER 1 EXPLORER 2 EXPLORER 3

DIMENSIONS

Ø 40 x 50 cm

Ø 15,7 x 19,6 ”

EXPLORER 1

Ø 60 x 46 cm

Ø 23,6 x 18,1 ”

EXPLORER 2

Ø 100 x 42 cm

Ø 39,7 x 16,5 ”

EXPLORER 3

Ø 40
Ø 60 Ø 100

5
0

4
6

4
2

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Explorer 1 1 68 x 56 x 70 21

Explorer 2 1 80 x 70 x 66 24

Explorer 3 1 120  x 110 x 62 42

MODELS

Maximum load on each table:

Explorer 1: 8 kg max.

Explorer 2: 10 kg max.

Explorer 3: 12 kg max.

It is recommended not to sit on the tables.

T
A

B
L

E
S

Euros VAT. excluded / Prices in euros

MONOCOLOUR MULTICOLOUR

Explorer 1 1.400 1.450

Explorer 2 1.850 1.950

Explorer 3 2.800 2.850 
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FINISHESEXPLORER SIDE TABLE

Delivery in 2 weeks. Consult conditions.

EXPLORER 1

MULTICOLOR GREEN

- Glass: Ral 7021

- Top: Ral 7001 Mate

- Body: Ral 6005 Gloss

- Legs: Ral 3012 Mate

MONOCOLOR LIGHT GREY

- Glass: Ral 7021

- Body: Ral 7044 Gloss

- Legs: Ral 7044 Mate

MULTICOLOR BEIGE

- Glass: Ral 7021

- Top: Ral 5007 Mate

- Body: Ral 1019 Gloss

- Legs: Ral 5003 Mate

MONOCOLOR DARK GREY

- Glass: Ral 7021

- Body: Ral 7021 Gloss

- Legs: Ral 7021 Mate

EXPLORER 3

MULTICOLOR GREY

- Glass: Ral 7021

- Top: Ral 7001 Mate

- Body: Ral 7001 Gloss

- Legs: Ral 6028 Mate

MONOCOLOR DARK GREY

- Glass: Ral 7021

- Body: Ral 7021 Gloss

- Legs: Ral 7021 Mate

MULTICOLOR RED 

- Glass: Ral 7021

- Top: Ral 3012 Mate

- Body: Ral 3011 Gloss

- Legs: Ral 7006 Mate

EXPLORER 2

MULTICOLOR BROWN

- Glass: Ral 7021

- Top: Ral 1001 Mate

- Body: Ral 8011 Gloss

- Legs: Ral 8004 Mate

MONOCOLOR DARK GREY

- Glass: Ral 7021

- Body: Ral 7021 Gloss

- Legs: Ral 7021 Mate

MULTICOLOR DARK BLUE

- Glass: Ral 7021

- Top: Ral 5002 Mate

- Body: Ral 5004 Gloss

- Legs: Ral 1019 Mate

EXP01COL01

EXP02COL01

EXP03COL01

EXP02COL02

EXP03COL02

EXP02MON01

EXP03MON01

EXP01COL02 EXP01MON01 EXP01MON02

T
A

B
L

E
S

Euros VAT. excluded / Prices in euros
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Side table made of one piece of architectural concrete in different colours. Includes regulatory glides.MONKEY SIDE TABLE BY JAIME HAYON

2015

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Monkey side table 1  68 x 54 x 82 40

DIMENSIONS

 

59 x 40 x 60 cm

23,2 x 15,7 x 23,6 ”

59

6
0 4

0

Delivery in 2 weeks. Consult conditions.

Maximum load on the table is 10 Kg.

It is recommended not to sit on the tables.

Grey and white finish suitable for indoor and outdoor use. Black finish only suitable for indoor.

Optional additional packaging for airfreight/wooden crate available.

Due to the natural materials used for this table we cannot guarantee a totally homogeneous surface or a 

uniform, even colour.

*Custom colour according to RAL chart min. 4 units.

GREY WHITE BLACK

MODELS

T
A

B
L

E
S

Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE 

MKSIDE013 Grey  

 1.200         MKSIDE004 White

MKSIDE010 Black

Custom colour* Consult
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Top in tempered ultra-clear glass with a mirrored finish. Pyrex tube leg base with a mirrored finish. 2001 RAMÓN ÚBEDA & 

OTTO CANALDA

2017

Ø 45 x 25 cm

Ø 17,7 x 9,8 ”

2001 H.45

Ø 65 x 35 cm

Ø 25,6 x 13,7 ”

2001 H.35

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

H. 45 cm 1 51 x 51 x 58 12

H. 35 cm 1 71 X 71 X 48 22

      

DIMENSIONS

Maximum load on the table is 8 Kg.

It is recommended not to sit on the tables.

  

Ø 45

4
5

Ø 65

3
5

H.45 H. 35

MODELS

T
A

B
L

E
S

Euros VAT. excluded / Prices in euros

 PRICE

2001SIDE45 H. 45 cm   1.700

2001SIDE35 H. 35 cm 2.150 



56

Delivery in 2 weeks. Consult conditions.

Maximum load on the table is 10 Kg.

It is recommended not to sit on the tables.

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Side Table B 1 43 x 43 x 54 15

DIMENSIONS

 

Ø 40 x 51 cm

Ø 15,7 x 20 ”

Ø 40

5
1

Table made from one piece of solid architectural concrete in grey or black. Base includes regulatory glides.SIDE TABLE B BY KONSTANTIN GRCIC

2012

GREY BLACK

MODELS

UNTIL STOCKS LAST

T
A

B
L

E
S

Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE 

TBSIDE013 Grey (indoor and outdoor use) 650

TBSIDE010 Black (only indoor) 670 
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ARMCHAIRS
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Modular seating system. Detachable pillows with removable covers. Cushions in polyether

foam + poliester wadding upholstered in leather and BD fabrics.

Tubular steel structure powdercoated in anthracite color. Soft or hard flooring glides included.

PILLOW BY MULLER VAN SEVEREN

2024

DIMENSIONS Central module

70 x 85 x 68 cm

27.6 x 33.5 x 26.7 ”

Corner module

85 x 85 x 68 cm

33.5 x 33.5 x 26.7 ”

Individual module 

100 x 85 x 68 cm

39.4 x 33.5 x 26.7 ”

CENTRAL MODULE

40

68

85

CORNER MODULE

40
68

85

85

INDIVIDUAL MODULE

40

68

85

100

70

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Central module 1   76 x 71 x 66 26

Corner module 1 6 x 71 x 86 31

Individual module 1 76 x 71 x 106 36

A
R
M
C
H
A
IR
S

Euros VAT. excluded / Prices in euros

Central 

module
Corner 

module

Individual 

module

COM* 1.380 1.990 2.655

CAT 1 1.480 2.145 2.860

CAT 3 1.735 2.450 3.520

CAT 4 1.785 2.755 3.570

CAT 6 2.150 3.250 3.250

P 2.450 3.520 4.590

V/ F 2.655 3.930 5.100

* Customer’s own material

Union set  105
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EXAMPLESPILLOW

A
R
M
C
H
A
IR
S

Euros VAT. excluded / Prices in euros

EXAMPLE 1

EXAMPLE 2 Dimensions 

240 x 85 x 68 cm

EXAMPLE 4 Dimensions 

240 x 85/170 x 68 cm

EXAMPLE 5 Dimensions 

170 x 170 x 68 cm

EXAMPLE 3 Dimensions 

310 x 85 x 68 cm

Dimensions 

170 x 85 x 68 cm

FABRIC LEATHER

CAT 1 CAT 4 CAT 6 F

2 Central modules 2.960 3.570 4.300 5.310

2 Corner modules 4.290 5.510 6.500 7.860

4 union sets 420 420 420 420

TOTAL 7.670 9.500 11.220 13.590

FABRIC LEATHER

CAT 1 CAT 4 CAT 6 F

2 Central modules 2.960 3.570 4.300 5.310

2 Corner modules 4.290 5.510 6.500 7.860

3 union sets 315 315 315 315

TOTAL 7.565 9.395 11.115 13.485

FABRIC LEATHER

CAT 1 CAT 4 CAT 6 F

1 Central module 1.480 1.785 2.150 2.655

2 Corner modules 4.290 5.510 6.500 7.860

2 union sets 210 210 210 210

TOTAL 5.980 7.505 8.860 10.725

FABRIC LEATHER

CAT 1 CAT 4 CAT 6 F

2 Central modules 2.960 3.570 4.300 5.310

2 Corner modules 4.290 5.510 6.500 7.860

3 union sets 315 315 315 315

TOTAL 7.565 9.395 11.115 13.485

FABRIC LEATHER

CAT 1 CAT 4 CAT 6 F

2 Corner module 4.290 5.510 6.500 7.860

1 union set 105 105 105 105

TOTAL 4.395 5.615 6.605 7.965
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 LEATHERS

F- FLORIDA

PILLOW FINISHES

PILLOW

FABRICS

CAT 1 - SCALA (ELASTRON)

CAT 6 - TEMPO (MAHARAM)

CAT 4 - RAINBOW (JAB) CAT 4 - GET OUT (UV PRO)

A
R
M
C
H
A
IR
S

Euros VAT. excluded / Prices in euros

FINISHES

https://bdbarcelona-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/comunydocum_bdbarcelona_onmicrosoft_com/EfaUh9Vt46JJq7RCao9sVBYBXGQN15ChYOXQ-0M2fHGD5w?e=NZjfod
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Structure made of white painted steel. There is also a wooden structure made of pine and white laminated 

MDF. Legs in solid brushed aluminium with a wax finish. At the base of the legs there are adjustable 

rubber glides.

MASHEB ARQUITECTURA-G

2024

TRIANGULAR CUSHIONS

A B C

30

35 70 100 130

SQUARE CUSHIONS

A B C

30

30 70 100 130

100

130

100 X 100 SEAT

200 X 110 SEAT

130 X 130 SEAT

100

34

34

34

130

110

200

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

200 x 110 seat 1   115 x 205 x 17 35

130 x 130 seat 1 135 x 135 x 17 41

100 x 100 seat 1 105 x 105 x 17 60

Triangular cushion 70 1 35 x 40 x 75 13

Triangular cushion 100 1 35 x 40 x 105 17

Triangular cushion 130 1 35 x 40 x 135 21

Square cushion 70 1   35 x 35 x 75 15

Square cushion 100 1 35 x 35 x 105 20

Squarer cushion 130 1 35 x 35 x 135 25

A
R
M
C
H
A
IR
S

Euros VAT. excluded / Prices in euros

FABRICS

CAT 4 CAT 6 CAT 9

200 x 110 seat 2.755 3.165 3.825

130 x 130 seat 2.245 2.550 2.960

100 x 100 seat 1.735 1.990 2.325

Triangular cushion 70 810 970 1.125

Triangular cushion 100 930 1.075 1.310

Triangular cushion 130 1.075 1.275 1.530

Square cushion 70 810 970 1.125

Square cushion 100 930 1.075 1.310

Square cushion 130 1.075 1.275 1.530

DIMENSIONS
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FABRICS

CAT 4 - COMBO (FIBREGUARD)

MASHEB FINISHES

CAT 6 - LANI (VESCOM) CAT 9 - PANEL (ALCANTARA)

A
R
M
C
H
A
IR
S

Euros VAT. excluded / Prices in euros

FINISHESMASHEB

https://bdbarcelona-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/comunydocum_bdbarcelona_onmicrosoft_com/EZaoGwX4PaBAndiOu7l3ICwBG-dsrYK1oDAUCd650OqHYw?e=oxAkiT
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The sofa is internally divided into 2m (20kg) cylindrical cushions made of Buata and joined

together with zippers. 

SAUSAGE WILLO PERRON

2024

1100

11M

15M

70

70

1500

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

11M 1 120 x 120 x 180 158

15M 1 120 x 120 x 210 188

COMPOSITIONS

A
R
M
C
H
A
IR
S

Euros VAT. excluded / Prices in euros

DIMENSIONS

SAUSAGE 11 M 11.730

SAUSAGE 15 M 15.300 
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SAUSAGE FINISHES

FABRICS

CAT 6 - TEMPO (MAHARAM)CAT 4 - GET OUT (UV PRO)

A
R
M
C
H
A
IR
S

Euros VAT. excluded / Prices in euros

FINISHESSAUSAGE

https://bdbarcelona-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/comunydocum_bdbarcelona_onmicrosoft_com/EW0IzJwe7SRHvpjLf0kn7rgBlW8XFKIujjRpWPVYBs7ItQ?e=s4vi5w
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Armchair and base in cast aluminium with tubular steel legs and  footstool in painted steel. Seat, backrest 

and footstool in beech plywood and veneered. Available in a natural ash, black-stained ash or walnut nature 

effect finishes. Decorative metal trim buttons in the same finish as the structure. Armrests, seat, backrest 

and footstool upholstered in the different fabrics and leathers by BD.    

LOUNGER BY JAIME HAYON

2009

WALNUTNATURAL ASH STAINED BLACK ASH

DIMENSIONS Armchair

76 x 91 x 99 cm

29,9 x 35,8 x 39 ”

Footstool

62 x 60 x 42 cm

24,4 x 23,6 x 16,5 ”

FINISHES

9
9

91 60

76

4
1

6
1

6
2

4
2

*Customer’s own material  

Metres of material required:

Lounger: Fabric 240 x140cm - Leather 3,7m2 

Footstool: Fabric 85 x140cm - Leather 1,2m2 

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Armchair 1 100 x 83 x 150 43

Footstool 1 66 x 68 x 52 8

      

A
R
M
C
H
A
IR
S

Euros VAT. excluded / Prices in euros

WALNUT / ASH

PRICE FABRICS PRICE LEATHER 

COM CAT 1 CAT 2 CAT 3 CAT 4 CAT 6 P    S V/F

ARMCHAIR 3.960   4.025  4.090 4.165                  4.220 4.485 4.750 4.965 5.440      

FOOTSTOOL 1.430 1.450      1.475 1.500         1.525   1.583     1.640          1.675 1.845    
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Armchair base in cast aluminium with tubular steel legs and powder coated finish. Seat and backrest in 

beech plywood and veneered in walnut nature effect, natural ash or black-stained finishes. Decorative 

metal trim buttons in the same finish as the structure. Armrests, seat, and backrest upholstered in the 

different fabrics and leathers by BD. Optional footstool with same finishes as the armchair available (see 

Lounger).

LOW LOUNGER BY JAIME HAYON

2014

WALNUTNATURAL ASH ASH STAINED BLACK

DIMENSIONS 75 x 79 x 79 cm

29,5 x 31,1 x 31,1 ”

FINISHES

6
1

4
1

79
79

75

*Customer’s own material  

Metres of material required:

Fabric 220 x140cm - Leather 3,5m2    

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Low Lounger 1 88 x 83 x 100 35

Footstool 1 66  x 68 x 52 8

A
R
M
C
H
A
IR
S

Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE FABRICS PRICE LEATHER 

COM CAT 1 CAT 2 CAT 3 CAT 4 CAT 6    P       S V/F

LOW LOUNGER  3.605        3.620   3.650           3.680  3.840 3.955  4.070  4.200      4.310        
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FINISHES

LOUNGER / LOW LOUNGER FINISHES

LOUNGER &
LOW LOUNGER

 LEATHERS

P - PANAMA

V - RUSTICO NABUK (VINTAGE)

S - DREAM F- FLORIDA

FABRICS

CAT 1 - SCALA (ELASTRON)

CAT 6 - TEMPO (MAHARAM)

CAT 3 - WOOLEN (JAB) CAT 4 - GET OUT (UV PRO)

ANTHRACITE GREY (RAL 7021 MATTE) PALE BROWN (RAL 8025 MATTE) BEIGE (RAL 1001 MATTE)

STRUCTURE COLOURS

A
R
M
C
H
A
IR
S

Euros VAT. excluded / Prices in euros

https://bdbarcelona-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/comunydocum_bdbarcelona_onmicrosoft_com/EaBx61_ztONOjQIE3DTmjkMBflEXHZYP9mYpFfmyOG0tbQ?e=Y3Vu9p
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Structure in tubular steel painted in polyester. Seat and back upholstered in the different fabrics and 

leathers by BD. Footrest in tubular steel painted in polyester and upholstered in the different fabrics and 

leathers by BD. The wrinkles produced on the surface are part of the original design. Both the number 

of wrinkles and size may vary due to the use of natural leathers. The elasticity of the fabrics and leathers 

enhances the uniqueness and variability of the wrinkles.

GRASSO BY STEPHEN BURKS

2018

DIMENSIONS Armchair

88 x 82 x 75 cm

34,6 x 32,2 x 29,5 ”

Footstool

75 x 36 x 40 cm

29,5 x 14,1 x 15,7 ”

*Customer’s own material  

Metres of material required:

Lounger: Fabric 240 x140cm - Leather 3,7m2 

Footstool: Fabric 85 x140cm - Leather 1,2m2 

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Armchair 1 100 x 83 x 150 43

Footstool 1 66 x 68 x 52 8

      

 

75
4

0
3

6

3
2 4
5 5

8

5
7

88

75

63

82
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE FABRICS PRICE LEATHER 

COM CAT 1 CAT 2 CAT 3 CAT 4 CAT 6    P    S V/F

ARMCHAIR  3.010   3.265       3.370 3.545  3.745  3.965      4.185     4.390   4.695  

FOOTSTOOL  1.040     1.050    1.075      1.125  1.165 1.218 1.270 1.385      1.430    
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FINISHESGRASSO

GRASSO FINISHES

 LEATHERS

P - PANAMA

V - RUSTICO NABUK (VINTAGE)

S - DREAM F- FLORIDA

FABRICS

CAT 1 - SCALA (ELASTRON)

CAT 6 - TEMPO (MAHARAM)

CAT 3 - WOOLEN (JAB) CAT 4 - GET OUT (UV PRO)

BLACK (RAL 9011)

 BLUE (RAL 5011)

DARK GREY 7022 (RAL 9011) RED (RAL 3013)

STRUCTURE COLOURS

A
R
M
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A
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S

Euros VAT. excluded / Prices in euros

https://bdbarcelona-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/comunydocum_bdbarcelona_onmicrosoft_com/Ef137l-ZfLNPiwpBDA18iHMBJ2zt-6cVOB6P30QvcLOuVA?e=teIgiM
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BY SALVADOR DALÍ

1972-2004

Two-seat sofa in polyethyene made with a rotational moulding process. Available in Vermillion Red (Pantone 

200C). For indoor and outdoor use. 

DALILIPS

DIMENSIONS 170 x 100 x 73 cm

66,9 x 39,4 x 28,7 ”

73

3
7

10
0

170

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Dalilips 1 78 x 84 x 83 13

Delivery in 2 weeks. Consult conditions.

National transport included. Transport outside of Spain not included.

© Salvador Dalí / Fundación Gala / Salvador Dalí, Barcelona, 2025

A
R
M
C
H
A
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S

Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE

Extra reinforced packaging (Crate)      615       

PRICE 

DA1006 Dalilips   2.040      
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BY OSCAR TUSQUETS

2016

Frame in natural varnished solid ash, ash stained black or coral red (RAL 3016). Seat in varnished solid ash 

in the same tone or upholstered in natural, black or toasted hide.

GAULINO EASY CHAIR

MODELS

DIMENSIONS

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Gaulino Easy chair 1 78 x 84 x 83 13

70 x 55 x 76 cm

27,5 x 21,6 x 29,9 ”

Soft felt glides included. See page 157 

76

4
2 6

5

5
5

70

1. Natural

2. All Black

3. Coral Red(1) (2) (3)

A
R
M
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S

Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE

GAUBUFR13C13 Natural

 1.785      GAUBUFR10C10 Black

GAUBUFR20C20 Coral red
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CHAIRS AND STOOLS
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The whole chair is made of welded aluminium, brush finish with teflon and a varnished finish. 

Polypropylene glides included. 

STEDELIJK CHAIR BY SABINE MARCELIS 

2024

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Stedelijk chair 1 53 x 57 x 83 8,5

Delivery in 2 weeks. Consult conditions.

47,5

77,5

40,5

45

52

47,5 x 52 x 77,5 cm

18,7 x 20,5 x 30,5 "

DIMENSIONS

C
H

A
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N
D
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T

O
O

L
S

Euros VAT. excluded / Prices in euros

STEDELIJKSILLA Stedelijk aluminium 1.020
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The whole chair is made of welded aluminium, brush finish with teflon. Microtextured paint finish in Black 

Brown, Cream, Beige, and Vermillion colours.

STEDELIJK CHAIR
COLOUR

BY SABINE MARCELIS 

2025

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Stedelijk chair 1 53 x 57 x 83 8,5

Delivery in 4 weeks. Consult conditions.

COLOURS

BEIGE - RAL 1001 VERMILLION - RAL 2002CREAM - RAL 9001 BLACK BROWN - RAL 8022

47,5

77,5

40,5

45

52

47,5 x 52 x 77,5 cm

18,7 x 20,5 x 30,5 "

DIMENSIONS

C
H

A
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S
 A
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D
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T

O
O

L
S

Euros VAT. excluded / Prices in euros

Stedelijk colour 820
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SEAT: plywood veneered in beech in a natural color or dyed in different colors. Interior in BD's fabric and 

leather upholstery catalogue.

BACKREST: low or high backrest in plywood veneered in beech in a natural color or dyed in different 

colors. 2 backrest opions: without upholster or interior cushion.

STRUCTURES 

SWIVEL BASE: in tubular iron and dyecast aluminum Swivel system with an iron roller bearing. Plastic glides 

included. Optional soft felt glides available.

SWIVEL BASE WITH CASTERS: in tubular iron and dyecast aluminum Swivel system with an iron roller 

bearing. 4 black casters included.

4 LEGS IRON: in tubular iron. Plastic glides included. Optional soft felt glides available.

BY JAIME HAYON 

2025

LOW BACKREST HIGH BACKREST

LOW BACKREST

66 x 52 x 78 cm

26x 20.5 x 30.7 "

HIGH BACKREST

66 x 52 x 87 cm

26 x 20.5 x 34.3 "

HIGH BACKREST / METAL LEGS

HIGH BACKREST / SWIVEL BASE WITH CASTERS

HIGH BACKREST / SWIVEL BASE

LOW BACKREST / METAL LEGS

LOW BACKREST / SWIVEL BASE WITH CASTERS

87

55

45

66

66

52

45

66

66
78

52

Ø 65

45

66

66
78

LOW BACKREST / SWIVEL BASE

52

Ø 65

45

66

66
78

Ø 65

55

45

66

66
87

Ø 65

55

45

66

66
87

SHOWTIME CHAIR

DIMENSIONS

C
H

A
IR

S
 A

N
D

 S
T

O
O

L
S

Euros VAT. excluded / Prices in euros
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SHOWTIME CHAIR

SHOWTIME 4 LEGS

SHOWTIME SWIVEL

SHOWTIME SWIVEL 

WITH CASTERS

BY JAIME HAYON 

2025

C
H

A
IR

S
 A

N
D

 S
T

O
O

L
S

Euros VAT. excluded / Prices in euros

FABRIC LEATHER

COM CAT 1 CAT 3 CAT 4 CAT 6 P    S V/F    

LOW BACKREST - UPHOLSTERED SEAT  910  930  970  990  1.035  1.045  1.055 1.075

HIGH BACKREST - UPHOLSTERED SEAT  935  955  995  1.015  1.060  1.070  1.080  1.100

LOW BACKREST - UPHOLSTERED SEAT & CUSHION  1.075  1.095  1.135  1.155  1.195  1.205  1.215  1.235

HIGH BACKREST  - UPHOLSTERED SEAT & CUSHION  1.100  1.120  1.160  1.180  1.220  1.230  1.240  1.260

FABRIC LEATHER

COM CAT 1 CAT 3 CAT 4 CAT 6 P    S V/F    

LOW BACKREST - UPHOLSTERED SEAT  1.180  1.200  1.240  1.260  1.305  1.315  1.325  1.345

HIGH BACKREST - UPHOLSTERED SEAT  1.205  1.225  1.265  1.290  1.330  1.340  1.350  1.370

LOW BACKREST - UPHOLSTERED SEAT & CUSHION  1.345  1.365  1.405  1.425  1.465  1.475  1.485  1.505

HIGH BACKREST  - UPHOLSTERED SEAT & CUSHION  1.370  1.390  1.430  1.450  1.490  1.500  1.510  1.530

FABRIC LEATHER

COM CAT 1 CAT 3 CAT 4 CAT 6 P    S V/F    

LOW BACKREST - UPHOLSTERED SEAT  1.255  1.275  1.320  1.340  1.380  1.390  1.400  1.420

HIGH BACKREST - UPHOLSTERED SEAT  1.285  1.305  1.345  1.365  1.405  1.415  1.425  1.445

LOW BACKREST - UPHOLSTERED SEAT & CUSHION  1.420  1.440  1.480  1.500  1.545  1.555  1.565  1.585

HIGH BACKREST  - UPHOLSTERED SEAT & CUSHION  1.445  1.465  1.505  1.525  1.570  1.580  1.590  1.610
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FINISHES

BEECH PLYWOOD

STAINED LIGHT BROWN - OAKNATURAL STAINED BLACK

RAL 9005

STAINED NAVY BLUE

RAL 5008

STAINED BERRY RED

RAL 3009

STAINED OLIVE GREEN

RAL 6020

STAINED DARK BROWN

RAL 8017

BLUISH-GREY

RAL 5008

DARK BROWN

RAL 8019

BEIGE

RAL 1015

BASE STRUCTURE

COLORS

SHOWTIME CHAIR  FINISHES

LEATHERS

FABRICS

F - FLORIDA

CAT 1 - ROCCIA (FIDIVI)

S - DREAM

CAT 6 - TEMPO (MAHARAM)

SHOWTIME CHAIR

C
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O

L
S

Euros VAT. excluded / Prices in euros

https://bdbarcelona-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/comunydocum_bdbarcelona_onmicrosoft_com/EQwye_kGql1NgnvVzWCm5egBINQCo90OpceFM36wp4toFQ?e=C7AtFj
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BY OSCAR TUSQUETS

2022

Frame in natural varnished solid ash, ash stained black or coral red (RAL 3016). Seat in varnished solid ash 

in the same tone or upholstered in natural, black or toasted hide.

GAULINETTA

MODELS

DIMENSIONS

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Gaulinetta 1 60 x 60 x 85 5

40 x 52 x 83 cm

15,7 x 20,4 x 32,6 ”

Delivery in 2 weeks. Consult conditions.

Soft felt glides included. See page 157

(1) (2) (3)

1. Natural

2. All Black

3. Coral Red

8
3

4
8

5
2

40

C
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

UPHOLSTERED HIDE SEAT PRICE

GAUTTFR13C13 Natural

  1.150 GAUTTFR10C10 Black

GAUTTFR20C20 Coral red

SOLID ASH SEAT PRICE

GAUTTFR13013 Natural

  920      GAUTTFR10010 Black

GAUTTFR20020 Coral red
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BY OSCAR TUSQUETS

2010

Frame in natural varnished solid ash, ash stained black or coral red (RAL 3016). Seat in varnished solid ash 

in the same tone or upholstered in natural, black or toasted hide.

GAULINO CHAIR

MODELS

DIMENSIONS

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Gaulino chair 1 60 x 60 x 90 8

55 x 51 x 83 cm

21,6 x 20 x 32,6 ”

(1) (2) (3)

1. Natural

2. All Black

3. Coral Red

8
3

4
4

5
1

55

4
8 6

5

Delivery in 2 weeks. Consult conditions.

Soft felt glides included. See page 157 

See matching table on page 28 

C
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S

Euros VAT. excluded / Prices in euros

UPHOLSTERED HIDE SEAT PRICE

GAUFR13C13 Natural

 1.380 GAUFR10C10 Black

GAUFR20C20 Coral red

SOLID ASH SEAT PRICE

GAUFR13013 Natural

 1.020GAUFR10010 Black

GAUFR20020 Coral red



80

BY OSCAR TUSQUETS

2023

Frame in natural varnished solid ash, ash stained black or coral red (RAL 3016). Seat in varnished solid ash 

in the same tone or upholstered in natural, black or toasted hide.

GAULINO STOOL

DIMENSIONS

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Gaulino stool 1 60 x 60 x 60 4

50 x 50 x 47 cm

19,7 x 19,7 x 18,5 ”

5
0

50

4
7

1. Natural

2. All Black

3. Coral Red

(1) (2) (3)
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE

GAUTABFR13C13 Natural

1.075GAUTABFR10C10 Black

GAUTABFR20C20 Coral red
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Lateral sides in veneered beech plywood. Veneered seat upper in ash and underside in beech plywood. 

Backrest in solid ash. Finish with natural ash varnish or dyed black. Lower support structure in steel tube 

and cast aluminium powder coated in black or white. Version available with upholstered seat in the different 

fabrics and leathers of BD.

CHAIR B BY KONSTANTIN GRCIC

2010

MODELS

DIMENSIONS 56 x 48 x 77 cm

22 x 18,9 x 30,3 ”

Soft felt glides included. See page 157

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Not upholstered seat 1 60 x 45 x 82    8

Upholstered seat 1 60 x 45 x 82 10

      

1. Natural ash

2. Black lacquered ash

(1) (2)

7
7

4
6

56 48

80

Delta Silver Award 2011
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE FABRIC PRICE LEATHER 

CAT 1 CAT 3 CAT 4 CAT 6    P    S V/F

NATURAL ASH 1.010         1.175   1.225 1.245    1.265 1.275  1.310  1.380      

BLACK LACQUERED ASH 1.010 1.185 1.235  1.255 1.275 1.285     1.320 1.390 
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Structure in tubular steel painted in anodic black. Seat and backrest in one piece of gas-injected 

polypropylene in black.

MINIVARIUS BY OSCAR TUSQUETS 

2020

DIMENSIONS 52 x 53 x 82 cm

20,5 x 20,8 x 32,3 ”

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Minivarius 1 65 x 58 x 110    11

      

8
2

5
3

  

4
5

4
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6
5

52
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE 

Minivarius  370
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A steel chromed five legged stool. Swivel seat in a bright polished cast aluminium AG3 and anodised silver, 

or integrated with a solid varnished beech wooden seat. Available with wheels in a lower version.

All Black version (66cm and 77cm): anodic black steel structure and seat in stained beech wood or painted 

Anodic Black aluminium.

JAMAICA BY PEPE CORTÉS

1991

MODELS

1. Chromed steel aluminium seat

2. Chromed steel beech seat

3. All Black

(1) (2) (3)

DIMENSIONS

51 x 48 x 81 cm

20 x 19 x 32 ”

51 x 48 x 83 cm

20 x 19 x 32 ”

ALUMINIUM

WOOD

47 x 43 x 71 cm

18,5 x 17 x 28  ”

47 x 43 x 73 cm

18,5 x 17 x 28 ”

51 x 49 x 45/49  cm

17 x 15,7 x 17,7/19,3 ”

51 x 49 x 48/51  cm

17 x 19,2 x 18,9/20,1 ”

HIGH

HIGH

MEDIUM

MEDIUM

LOW + WHEELS

LOW + WHEELS

7
7

6
6

4
5

4
8

4
3

4
9

8
1

71

4
9

2
9

2
0

51
47 51

2
0

8
0

70

4
8

4
8

4
3

4
9

8
3

73

5
1

2
9

51
47 51
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Euros VAT. excluded / Prices in euros
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JAMAICA BY PEPE CORTÉS

1991

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

ALUMINIUM

High 1   54 x 52 x 88 9

Medium 1 50 x 46 x 78 8

Low 1 42 x 42 x 54 6

WOOD

High 1   54 x 52 x 88 10

Medium 1 50 x 46 x 78 9

Low 1 42 x 42 x 54 7

Delivery in 1 week. Consult conditions. C
H
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

    CHROMED STEEL PRICE ALL BLACK PRICE

ALUMINIUM SEAT    BEECH SEAT ALUMINIUM SEAT    BEECH SEAT

LOW + WHEELS  675 855            - -

MEDIUM (COUNTER)  650             830            660                840            

HIGH (BAR)  675            855            685             865  
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BY OTTO CANALDA

& JORDI BADIA 

2010

Structure and lever in steel painted with satin polyester powder coating. Available in White RAL 1013, 

Red RAL 3002, Green RAL 6009 and Black RAL 9005. Integral polyurethane injected seat in the same 

colour as the structure. Gas piston for height adjustment (200mm) in polished steel. Castors in reinforced 

polyamide with rubber grey rings. 

BINARIA

MODELS

DIMENSIONS Binaria

Ø48 x h. 62/ 82 cm

Ø18,9 x 24,4/32,3 ”

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Binaria 1 50 x 48 x 64 8

Delivery in 2 weeks. Consult conditions.

(1) (2) (3) (4)

1. White

2. Red

3. Black

4. Green

Ø48

6
28

2
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

BINARIA PRICE

BINB040404              White

535

BINB070707               Red

BINB101010               Black

BINB161610       Green
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ACCESSORIES
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Mutant Hook: Powder coated steel sheet. Glossy finish. Hook 1: Light Green (RAL 6027). Hook 2: Pure 

Orange (RAL 2004). Hook 3: Traffic Red (RAL 3020). Hook 4: Sky Blue (RAL 5015).

Wine Stopper 'Buddy': Natural color varnished beechwood with TPE.

Ceramin Bookstand: Beige effect glazed ceramic.

APARTAMENTO X BD

DIMENSIONS

   

N. 1: 8 x 8 x 9,5 cm

3.1 x 3.1 x 3.7 "

N. 2: 7,5 x 7,5 x 10 cm

3 x 3 x 3.9 "

N. 3: 6 x 8,5 x 10 cm

2.4 x 3.3 x 3.9 "

N. 4: 6 x 8,5 x 9 cm

2.4 x 3.3 x 3.5 "

N. 5: 5,5 x 6 x 9,5 cm

2.2 x 2.4 x 3.7 "

Natural color varnished beechwood with TPE wine stopper.WINE STOPPER 'BUDDY' BY KLAS ERNFLO

Beige effect glazed ceramic.CERAMIC BOOKSTAND BY XAVIER MAÑOSA

DIMENSIONS 19 x 12 x 12 cm

7.5 x 4.7 x 4.7 "

8

9,5

8

HARRY

7,5

10

7,5

TOM

6

10

8,5

PAUL

6

8,5

9

MADDY

5,5

6

LISA
  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Wine Stopper 'Buddy' 1 11 X 11 X 9,5 0,2

19

12

12
  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Ceramic Book Stand 1 15 x 24 x 18 2,6

Delivery in 3 days. Consult conditions.

A
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE 

APDRIBUD1 HARRY

26

APDRIBUD2 TOM

APDRIBUD3 PAUL

APDRIBUD4 MADDY

APDRIBUD5 LISA

APBOOKSTAND CERAMIC BOOKSTAND 78

Delivery in 3 days. Consult conditions.
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APARTAMENTO X BD

DIMENSIONS

 

Powder coated steel sheet.

Hook N.1 : Traffic Red (RAL 3020) gloss finish

Hook N.2: Pure Orange (RAL 2004) gloss finish

Hook N.3: Sky Blue (RAL 5015) gloss finish

Hook N.4: Light Green (RAL 6027) gloss finish

MUTANT HOOK BY SERBAN IONESCU

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

MUTANT HOOK N. 1 1 32 x 27 x 6 0,8

MUTANT HOOK N. 2 1 21 x 18 x 5 0,2

MUTANT HOOK N. 3 1 21 x 18 x 5 0,3

MUTANT HOOK N. 4 1 21 x 18 x 5 0,3

Delivery in 3 days. Consult conditions.

MUTANT HOOK N.1 MUTANT HOOK N.2

25 4

24

MUTANT HOOK N.4MUTANT HOOK N.3

8 3,5

11

17 3,5

17

12 3,5

13

N. 1

25 x 4 x 24 cm

9.8 x 1.6 x 9.5 in

N. 2

8 x 3,5 x 11 cm

3.1 x 1.4 x 4.3 "

N. 3

12 x 3,5 x 13 cm

4.7 x 1.4 x 5.1 "

N. 4 

17 x 3,5 x 17 cm

6.7 x 1.4 x 6.7 in

A
C
C
E
S
S
O
R
IE
S

Euros VAT. excluded / Prices in euros

APHOOKS1 MUTANT HOOK N. 1 63

APHOOKS2 MUTANT HOOK N. 2 37

APHOOKS3 MUTANT HOOK N. 3

44

APHOOKS4 MUTANT HOOK N. 4
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Vase in pink glazed ceramic.SHIVA BY ETTORE SOTTSASS

1973

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Shiva 1  12 x 33 x 24 3

DIMENSIONS 17 x 7 x 23 cm

6,7 x 2,7 x 9 ”

2
3

7

17

Delivery in 1 week. Consult conditions.

A
C
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE 

SH04391 Shiva 215
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Vases made of several pieces of glazed ceramic in different colours.EXPLORER VASES BY JAIME HAYON

2022

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Nº1 1 29 x 29 x 46 4

Nº2 1 29 X 29 X 46 4

Nº3 1 35 X 39 X 47 4

Nº 3

30 x 28 x 40 cm

11,8 x 11 x 15,7 ”

Nº 1 

23 x 21 x 40 cm

9 x 8,3 x 15,7 ”

Nº 2

25 x 22 x  35 cm

9,8 x 8,7 x  13,7 ”

Nº1 Nº2 Nº3

MODELS

DIMENSIONS

4
0

23

Nº 1

3
5

25

Nº 2

4
0

30

Nº 3

A
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S
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE 

EXPJAR01COL Nº1   755       

EXPJAR02COL Nº2  815    

EXPJAR03COL Nº3 935    
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Happy Susto: vase in glazed ceramic in white or blue with white or blue painted details. One side has the 

decoration and the other side does not.

Happy Yeti: vase in glazed white ceramic with black details.

HAPPY SUSTO
HAPPY YETI

BY JAIME HAYON

2017 / 2019

(1) (2)

Small

24 x 10 x 34 cm

9,4 x 3,9 x 13,4 ”

Large

33 x 14 x 47 cm

13 x 5,5 x 18,5 ”

 

3
4

24 10

 

  

4
7

1433

MODELS

DIMENSIONS

(3)

1. Happy Susto White

2. Happy Susto Blue

3. Happy Yeti

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Small 1 44 x 33 x 17 3

Large 1 57 x 42 x 21 3

Delivery in 1 week. Consult conditions.

A
C
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E
S
S
O
R
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

HAPPY SUSTO PRICE 

HSJARP04C/C Small White 410

HSJARP09C/C Small Blue 445

HSJARG04C/C Large White 585 

HSJARG09C/C Large Blue 680

HAPPY YETI PRICE 

HSJARP04YETI Small 545

HSJARG04YETI Large 785
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DIMENSIONS

Nº 1 

19 x 33 cm

7,5 x13 ”

Nº 3

27 x 42 cm

10,6 x 16,5 ”

Nº 5

23 x 59 cm

9 x 23,2 ”

Nº 2

13 x 34 cm

5,1 x 13,4 ”

Nº 4

21 x 48 cm

8,2 x 18,9 ”

SHOWTIME VASES IN WHITE

Structure in two pieces of glazed ceramic. Monochrome (interior and exterior in white).SHOWTIME VASES BY JAIME HAYON

2006

MODELS

4
8

21

5
9

23

Nº 4 Nº 5

3
3

 

3
4 4

2

19 13

27

Nº 1 Nº 2 Nº 3

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Nº1 1   23 x 23 x 42 6

Nº2 1 23 x 23 x 42 3

Nº3 1 35 x 35 x 51 6

Nº4 1 29 x 29 x 66 5

Nº5 1 29 x 29 x 66 6

Delivery in 1 week. Consult conditions.

The base or top of each vase cannot be sold separately.

A
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S
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE 

SWJAR1BL Nº 1 / Int. / Ext. white 360

SWJAR2BL Nº 2 / Int. / Ext. white 280

SWJAR3BL Nº 3 / Int. / Ext. white 610

SWJAR4BL Nº 4 / Int. / Ext. white 360

SWJAR5BL Nº 5 / Int. / Ext. white 620   
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Vases made of terracotta and waterproof treated.GARDENIAS
VASES

BY JAIME HAYON

2013

Nº 1 

Ø22 x 45 cm

Ø8,7 x 17,7 ”

Nº 4

Ø26 x 37 cm

Ø10,2 x 14,5 ”

Nº 2

Ø22 x 45 cm

Ø8,7 x 17,7 ”

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Nº1, Nº2, Nº4 1 29 x 29 x 51 4

4
5

22

4
5

22

3
7

26

MODELS

DIMENSIONS

Nº 1 Nº 2 Nº 4

Nº 1 Nº 2 Nº 4

UNTIL STOCKS LAST

A
C
C
E
S
S
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE 

GARJAR01TER Nº 1 305

GARJAR02TER Nº 2 300

GARJAR04TER Nº 4 340 
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Bottle in white glazed ceramic and a matte finish.CASA DE FAMILIA BY JOSEP MARIA JUJOL

1912

2
8

14

14

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Casa de familia 1 14 x 14 x 24 0,5

Delivery in 1 week. Consult conditions.

DIMENSIONS 14 x 14 x 28 cm

5,5 x 5,5 x 11 ”

A
C
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E
S
S
O
R
IE
S

Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE 

JU0304 Casa de Familia 160  
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Body in semi-matte polished stainless steel. Polyester foam on the inside base.PLEC ISABEL GAMERO &

JORDI PÉREZ

1997

DIMENSIONS 25 x 25 x 61 cm

9,8 x 9,8 x 24 ”

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Plec 1 28 x 28 x 70 10

Delivery in 1 week. Consult conditions.

6
1

2
5

25

Delta selection 1997

A
C
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E
S
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE 

PL07571 Plec 770
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Coat stand body in grey or black architectural concrete. Pole and banana in solid ash with an open-pore 

lacquer finish in grey or black. Includes regulatory glides. 

MONKEY COAT STAND BY JAIME HAYON

2022

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Coat stand 1 62 x 34 x  108 4

Coat stand

31 x 39 x 167 cm

12,2 x 15,3 x 65,7 ”

Delivery in 2 weeks. Consult conditions.

Maximum load on each hanger:

Coat stand: 4 kg

Banana: 4 kg

DIMENSIONS

3
9

31

16
7

Optional additional packaging for airfreight/wooden crate available 

A
C
C
E
S
S
O
R
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S

Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE 

MKCOLG013 Coat stand grey 1.615

MKCOLG010 Coat stand black 1.705
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Body made of steel sheets with a black powder-coated finish (RAL 9005). Doors in polished stainless steel 

with a transparent acrylic window and white cardboard labelling card.

3-4-5 MAILBOX BY LLUÍS CLOTET & 

OSCAR TUSQUETS

1984

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Mailbox 3 1 30 x 36 x 46 6

Mailbox 4 1 38 x 36 x 46 8

Mailbox 5 1 46 x 36 x 46 9

DIMENSIONS

3 u. 4 u. 5 u.

3 u. 

24 x 32 x 40 cm

9,4 x 12,6 x 15,7 ”

5 u. 

40 x 32 x 40 cm

15,7 x 12,6 x 15,7 ”

4 u. 

32 x 32 x 40 cm

12,6 x 12,6 x 15,7 ”

4
0

4
0

3
2

3
2

24 32

4
0

3
2

40

· Includes two keys per module.

· For installations between walls, it is advisable to leave a space of between 1-2 cm of the total length for tolerance.

· For the mailbox 3un. total measurement should be 24,5cm.

· For the mailbox 4un. total measurement should be 32,5cm.

· For the mailbox 5un. total measurement should be 40,5cm.

A
C
C
E
S
S
O
R
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S

Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE 

BZ04971 3 u. 625

BZ04981 4 u. 785

BZ04991 5 u. 970 
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  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Mirallmar 1 130 x 90 x 60 26

DIMENSIONS 180 x 150 cm

70,9 x 59 ”

1 MIRROR COMPOSITION

2 MIRRORS 3 MIRRORS

180

275
400

15
0

16
0 17

0

MIRALLMAR A multi-mirror display made up of 7 squared double-sided mirrors of different sizes. The separate mirrors 

can be placed in variable positions. All mirrors are flat  except one concave mirror. Structure, nuts + bolts 

and discs in zinc-coated iron.

BY EDUARD SAMSÓ

1991

A
C
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E
S
S
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S

Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE 

EM03981 Mirallmar 1.950    
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  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Mirror 90 1 92 x 12 x 102 12

Mirror 120 1 128 X 12 X 138 20

DIMENSIONS 

King

80 x 90 cm

31,5 x 35,4 ”

Kong

110 x 120 cm

43,3 x 47,2 ”

Mirrors available in two sizes. Decorative patterns are applied in gold and black. Back covered with black 

safety vinyl.

KING KONG BY JAIME HAYON

2006

MODELS

KING

KONG

9
0

12
0

110

12
0

80

80
110

9
0
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE 

KING90SMALL King 90 cm  1.030

KING120BIG King 120 cm  1.485 

KONG90SMALL Kong 90 cm 1.215

KONG120BIG Kong 120 cm 1.640 
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LIGHTING
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  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Flamingo 1  108 x 30 x 6 4

· Inludes LED bulb 4W - GY6,35 - T 2.700K - 470 lumens.

FLAMINGO BY ÁLVARO SIZA

1972

95

9
9

Chrome-plated steel structure can be dissasembled. Adjustable swivel wings (for light control) in matte 

chrome-plated steel, painted silver. LED bulb and switch included.

DIMENSIONS 95 x 49 x 99 cm

37,4 x 19,3 x 39 ”

4
9

Delivery in 2 weeks. Consult conditions.

L
IG
H
T
IN
G

Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE 

FL01001 Flamingo  1.350
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Standing and ceiling lamps with copper polished rigid tube finish and a chrome lamp holder.

Pending black cable lamp with brass finished rosette or with rosette in Anodic Black

Pending lamp with rigid tube in copper finish.

 All lamps include Led 7W linestras.

OLVIDADA BY PEPE CORTÉS

1976 / 1984

· 3 led linestras S140/7W/UNIT-220-240V

· Power 7W - 470 lumens - T2700K

· Regulation “Dimmable”

· Certified CE UNE-EN 60598-1

· Energetic value A+     

PENDING STANDING

DIMENSIONS 

Pending black cable 

38 x max. h.300 cm

15 x max h.72 ”

Standing

78 x 47 x h.210.cm

30,7 x 18,5 x 82,7  ”

Double

140 x h.94 cm

55,1 x h.37 ”

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Standing 1 196 x 13 x 13 6

Pending lamp rigid tube 1 196 x 13 x 13 7

Pending lamp black cable 1 20 x 20 x 20          1,5

Triple

94 x h.166 cm

37 x h.65,3 ”

Pending rigid tube

38 x max. h.183 cm

15 x max h.72 ”

OLVIDADA PENDING 

WITH BLACK CABLE

m
ax

. 3
0

0

38

3
8

OLVIDADA PENDING 

WITH RIGID TUBE

m
ax

. 1
8

3

38

3
8

OLVIDADA STANDING

78

6
2

2
10

47

L
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H
T
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE 

OLSUSLATB Pending black cable lamp with brass finished rosette 930

OLSUSANBB Pending black cable lamp with rosette in Anodic Black  995 

OLSIMCOBB Pending lamp with rigid tube in copper finish  1.175 

OLPIECOBB Standing lamp in copper finish  1.430 

ST4061
Set of 3 led bulbs 

S140/7w/unit-220-240V
 175    

ST6784 Dimmer (optional for standing lamp)  225    

1 Converter from 220 v to 110 v (standing)  225    

1 Converter from 220 v to 110 v (pending)  251    
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OUTDOOR & 
PUBLIC SEATING
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BY KONSTANTIN GRCIC

2025

Top made of a composite of extruded AL 6060 aluminum profiles with a union profile in AL 6082 aluminum, 

steel connecting pieces with a white zinc coating, and stainless steel screws. It comes in two configurations: 

one side (50 cm wide) or two sides (80 cm wide), with two types of legs: rod legs in electro-polished 

stainless steel for indoor and outdoor use, or wooden legs with a painted steel support for interior use only. 

Seating options include leather upholstery for interior use, available in all BD fabrics and leathers, or rubber 

tile for both indoor and outdoor use. Accessories include a wooden tray made of ash wood or a marble tray 

in Venato white or Marquina black.

WING BENCH

Aluminium Collection

DIMENSIONS ONE SIDE BENCH 

240 / 300 / 360 / 420 / 480 / 600 x 50 x 42,5 cm

94.5 / 118.1 / 141.7 / 165.4 / 189 / 236.2 x 19.7 x 16.7 " 

 

TWO SIDES BENCH 

240 / 300 / 360 / 420 / 480 / 600 x 80 x 42,5 cm

94.5 / 118.1 / 141.7 / 165.4 / 189 / 236.2 x 31.5 x 16.7 "

ONE SIDE BENCH

TWO SIDES BENCH

LEG OPTIONS

STAINLESS STEEL

WOOD

 

240 / 300 / 360 / 420 / 480 / 600

42

50

60

38

90 12

80 2121

240 / 300 / 360 / 420 / 480 / 600

42

80

50

38
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

BENCH ONE SIDE STEEL LEGS PRICE

240 X 50 cm 3.760

300 X 50 cm 4.120

360 X 50 cm 4.575

420 X 50 cm 5.240

480 X 50 cm 5.445

600 X 50 cm 7.050

 BENCH ONE SIDE WOODEN LEGS PRICE

240 X 50 cm 4.470

300 X 50 cm 4.825

360 X 50 cm 5.285

420 X 50 cm 5.950

480 X 50 cm 6.155

600 X 50 cm 8.105 

TWO SIDES STEEL LEGS PRICE

240 X 80 cm 4.525

300 X 80 cm 5.140

360 X 80 cm 5.650

420 X 80 cm 6.360

480 X 80 cm 6.615

600 X 80 cm 8.390 

 BENCH TWO SIDES WOODEN  LEGS PRICE

240 X 80 cm 5.230

300 X 80 cm 5.840

360 X 80 cm 6.350

420 X 80 cm 7.065

480 X 80 cm 7.320

600 X 80 cm 9.450
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WING BENCH

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Top 240x50 1   260 x 70 x 20 38

Top 300x50 1 320 x 70 x 20 45

Top 360x50 1 380 x 70 x 20 52

Top 420x50 1 440 x 70 x 20 59

Top 480x50 1 500 x 70 x 20 66

Top 600x50 1 620 x 70 x 20 80

Top 240x80 1   260 x 100 x 20 53

Top 300x80 1 320 x 100 x 20 64

Top 360x80 1 380 x 100 x 20 75

Top 420x80 1 440 x 100 x 20 85

Top 480x80 1 500 x 100 x 20 96

Top 600x80 1 620 x 100 x 20 118

Rodl leg 50 1 55 x 26 x 42 4

Rod leg 80 1 85 x 26 x 42 5

Wooden leg 50 1 65 x 17 x 42 12

Wooden leg 80 1 95 x 17 x 42 18

Wooden tray 50 1 55 x 35 x 7 1,5

Wooden tray 80 1 85 x 35 x 7 2

Marble tray 50 1 55 x 35 x 7 9

Marble tray 80 1 85 x 35 x 7 14

UPHOLSTERYRUBBER TILE

WOODMARBLE

SEAT

ACCESSORIES

50

50

80 80

50

80 80

50

48

30

30 30

30

48 60

6015

2

2 2

2

15

8

8
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

ACCESSORIES PRICE

Marble tray 30 x 50 cm 510

Marble tray 30 x 80 cm 665

Wooden tray 30 x 50 cm 230

Wooden tray 30 x 80 cm 310

SEAT PRICE

Rubber Tile - 48 x 50 cm 55

Rubber Tile - 48 x 80 cm 130

Upholstery CAT 1 - 60 x 50 cm 385

Upholstery CAT 1 - 60 x 80 cm 565 

Upholstery CAT 3 - 60 x 50 cm 410

Upholstery CAT 3 - 60 x 80 cm 615

Upholstery Leather - 60 x 50 cm 615

Upholstery Leather -  60 x 80 cm 820
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EXAMPLESWING BENCH

EXAMPLE 3

EXAMPLE 1

EXAMPLE 2

240 x 50 cm

94.5” x 19,7”

240 x 50 cm

94.5” x 19,7”

480 x 50 cm

189” x 19,7”

240 x 80 cm

94.5” x 31,5”

EXAMPLE 4
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

EXAMPLE 1 PRICE

Bench one side 240 x 50 cm steel legs 3.760

5 Rubber tile seats 48 x 50 cm 275

TOTAL 4.035

EXAMPLE 2 PRICE

Bench one side 240 x 50 cm wooden legs 4.470

3 Leather seats 60 x 50 cm 1.845

2 Wooden trays 30 x 50 cm 460

TOTAL 6.775

EXAMPLE 3 PRICE

Bench one side 480 x 50 cm steel legs 5.445

10 Rubber tile seats 48 x 50 cm 550

TOTAL 5.995

EXAMPLE 4 PRICE

Bench two sides 240 x 80 cm wooden legs 5.230

3 Leather seats 60 x 80 cm 2.460

2 Wooden trays 30 x 80 cm 620

TOTAL 8.310
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MODELS

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Catalano 1 unit 1 98 x 36 x 106 16  

Perforano 1 unit 1 98 x 36 x 126 16 

Projects Details on request

PERFORANO CATALANO

DIMENSIONS 

Catalano

100 x 75 x h.90 cm

39,4 x 29,5 x h.35,4 ”

Perforano

123 x 75 x h.90 cm

48,4 x 29,5 x h.35,4 ”

BY OSCAR TUSQUETS

& LLUÍS CLOTET

1974 / 1994

PERFORANO: Seat with steel tubular chassis of Ø18x2mm, covered with a 2 mm thick perforated steel. 

Steel tubular legs and perforated steel sheets for seating, covered in cataphoresis and painted with 

polyester resin in silver grey (RAL9006) microtexturized. Seat in modules of 1’23m length.

Legs in hot-galvanized steel tubular in different diameters.

CATALANO: Seat with steel tubular chassis of Ø18 x 2mm, covered with a deployé steel sheet. Seat in 

modules of 1m length. Legs in tubular steel Ø25 x 2mm.

9006 silver. Legs, seats and armrests (optional) in the same finish.

CATALANO  & 
PERFORANO

Delta selection 1974

O
U

T
D

O
O

R
 &

 P
U

B
L

IC
 S

E
A

T
IN

G

Euros VAT. excluded / Prices in euros

SEAT PRICE

BC05111 CATALANO painted  1.145 

BC04721 PERFORANO painted  1.045 

ARMS (OPTIONAL) PRICE

BC05181 CATALANO galvanized and painted 280

BC05041 PERFORANO painted steel 285 

PAINTED LEG PRICE

BC05121 Single leg to hang 245

BC05131 Single leg to build into the floor 225

BC05141 Single leg free-standing, to be screwed into the floor 290

BC05151 Double leg free-standing, to be screwed into the floor 325

BC05161 Double leg to build into the floor 325
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CATALANO  & 
PERFORANO

OPTIONAL ARMRESTS
 

CATALANO

BENCH TO HANG

TO BUILD INTO THE FLOOR

FREE-STANDING (TO BE SCREWED INTO THE FLOOR)

100

90

50

76

100

90

50

76

100

152

68

49

5042

20

15

100

90

50

76

100

152

115

49

5042

PERFORANO

BENCH TO HANG

TO BUILD INTO THE FLOOR

FREE-STANDING (TO BE SCREWED INTO THE FLOOR)

 

 

123

90

75

76

123

90

75

76

123

152

68

49

7542

20

15

123

90

75

76

123

152

115

49

7542
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Euros VAT. excluded / Prices in euros
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BY ALFREDO HÄBERLI

2005

Legs and seat in perforated tubular steel with a cataphoresis coating. Structure covered in cataphoresis 

and painted in a polyester resin in corten or silver (RAL 9006).

EL POETA

MODELS

SILVER GREYCORTEN

Golden Delta Award 2007

· Benches should always be screwed to the ground.

· Fixing materials are not included.

DIMENSIONS 180 x 84 x 74 cm

70,8 x 33,1 x 29,1 ”

8
4

180

74

4
1

O
U

T
D

O
O

R
 &

 P
U

B
L

IC
 S

E
A

T
IN

G

Euros VAT. excluded / Prices in euros

THE POET PRICE

BS01011 Corten

 3.365 
BS03011 Silver Grey
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BY KONSTANTIN GRCIC

2012

Profile with extruded anodised aluminium slats. Legs and arms in cast aluminium painted silver grey (RAL 

9006). Optional upholstery for indoor and outdoor use. Optional armrests.

BENCH B

MODELS

SILVER GREY UPHOLSTERED

DIMENSIONS 

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Bench B 1 200 x 100 x 64 40

120 x 70 x 77 cm

47,2 x 27,6 x 30,3 ”

180 x 70 x. 77 cm

70,9 x 27,6 x 30,3 ”

240 x 70 x 77 cm

94,5 x 27,6 x 30,3 ”

360 x 70 x 77 cm

141,7 x 27,6 x 30,3 ”

480 x 70 x 77 cm

189 x 27,6 x 30,3 ”

480

3
9

70

120

180

240

360

7
7
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

BENCH B PRICE

2 SEATER ( 120 CM)

Only for projects

3 SEATER ( 180 CM)

4 SEATER  (240 CM)

6 SEATER  (360 CM)

8 SEATER (480 CM)



111

Structure in aluminium and laminates in extruded aluminium. Powder coating in white (RAL 9001),

grey (RAL 7015) or green (RAL 6021).

Detachable upholstered cushions; Covers are removable for washing; Apt for outdoors with water-

repellent foam.

GARDENIAS OUTDOOR BY JAIME HAYON

2013

ARMCHAIR BENCH

DIMENSIONS Armchair

70 x 89 x 100 cm

27,5 x 35 x 39,3 ”

Bench

129 x 89 x 100 cm

50,7 x 35 x 39,3 ”

Armchair with Pergola

70 x 89 x 166 cm

27,5 x 35 x 65,3 ”

ARMCHAIR

BENCH

ARMCHAIR WITH PERGOLA

10
0

10
0

16
6

8
9

8
9

8
9

4
4

4
4

4
4

74

74

74

70

70

129

ARMCHAIR WITH PERGOLA

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Armchair 1 100 x 82 x 112 26

Bench 1 155 x 100 x 112 53

Armchair with Pergola 1 100 x 90 x 188 40

Delta Silver Award 2014 UNTIL STOCKS LAST
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

ARMCHAIR PRICE

GARSIND04 White
 1.495     

GARSIND16 Green

GARSIND13 Grey (cool effect)  1.636    

BENCH PRICE

GARSDOB04 White
 2.258    

GARSDOB16 Green

GARSDOB13 Grey (cool effect)  2.463    

ARMCHAIR WITH PERGOLA PRICE

GARSPER04 White
 2.668    

GARSPER16 Green

GARSPER13 Grey (cool effect)  2.753    

OUTDOOR CUSHIONS (GAMA FABRIC) PRICE

FOR ARMCHAIR AND ARMCHAIR WITH PERGOLA 403

FOR BENCH 750
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ART EDITIONSThe art editions collection are 
sculptural pieces, so they must 
be handled very carefully. 

These products are not subject to 
tests for use, stability or any other 
aspect. For this reason, BD cannot 
be held responsible for damage 
caused to the products or to third 
parties due to improper use.
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Gaudí Furniture items are made of solid wood, following the techniques that were used in the construction 

and carving of the original pieces. This process classifies the Gaudí furniture  collection as sculptural art. All 

Gaudí pieces are certified by the Gaudí Cathedra.

GAUDÍ FURNITURE

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Calvet hanger 1  32 x 28 x 26 2

DIMENSIONS

 

23 x 22 x h.25 cm

9 x 8,6 x h.9,8 ”

2
5

23 22

Hanger in solid oak with natural waxing. Support structure in wrought iron burnished in bronze and 

varnished. 

CALVET HANGER BY ANTONI GAUDÍ

Varnished solid oak.CALVET STOOL BY ANTONI GAUDÍ

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Calvet stool 1 70 x 60 x 86 36

DIMENSIONS 58 x 41 x h.65 cm

22,8 x 16,1 x h.25,6 ”

6
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE 

HG00511  1.280 

PRICE 

MG00031    6.630                    
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GAUDÍ FURNITURE

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Calvet armchair 1  119 x 78 x 65 42

DIMENSIONS

 

65 x 52 x 95 cm

25,6 x 22,4 x 37,4 ”

Varnished solid oak.CALVET ARMCHAIR BY ANTONI GAUDÍ

Varnished solid oak.CALVET CHAIR BY ANTONI GAUDÍ

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Calvet chair 1 60 x 60 x 100 35

DIMENSIONS 52 x 54 x 94 cm

20,5 x 21,2 x 37 ”

9
5

4
9 70

5
2

65

9
4

4
5

5
4

52
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE 

MG00061  12.240         

PRICE 

MG000911    11.220      
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GAUDÍ FURNITURE

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Calvet mirror 1  203 x 74 x 26 78

DIMENSIONS 58 cm x 195 cm

22,8 x76,7 ”

Varnished solid oak or solid oak coated with fine golden brass sheets with a gold leaf technique.CALVET MIRROR BY ANTONI GAUDÍ

Varnished solid oak.CALVET BENCH BY ANTONI GAUDÍ

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Calvet bench 1 125 x 60 x 110 50

DIMENSIONS 118 x 54 x 95 cm

46,4 x 21,2 x 37,4 ”

19
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE 

MG00011 Stained oak and varnished  19.380

MG00021 Covered in fine golden brass sheets  24.480 

PRICE 

MG00081  25.500 
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GAUDÍ FURNITURE

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Batlló bench 1  94 x 183 x 129 70

DIMENSIONS 170 x 81 x h.103 cm

66,9 x 31,9 x h.40,5 ”

Varnished solid oak.BATLLÓ BENCH BY ANTONI GAUDÍ

Varnished solid oak.BATLLÓ CHAIR BY ANTONI GAUDÍ

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Batlló chair 1 60 x 63 x 87 50

DIMENSIONS 52 x 47 x h.74 cm

20,5 x 18,5 x h.29,1 ”
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE 

MG00071  20.400 

PRICE 

MG00041        5.820  
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GAUDÍ FURNITURE

Structures in solid cast brass with a polished finish. Note: Polished brass darkens over timeGAUDÍ DOOR KNOBS BY ANTONI GAUDÍ

DIMENSIONS 

Delivery in 1 week. Consult conditions.

MILÀ Nº1 BATLLÓ Nº2 MILÀ Nº3 MILÀ Nº4 BATLLÓ 

BUTTERFLY

BATLLÓ DOOR 

HANDLE

BATLLÓ BUTTERFLY 

WITH TURN

CALVET

PEEP-HOLE

CALVET

DOOR HANDLE

GAUDÍ HANDLES DISPLAY

DIMENSIONS 60 x 38 x 105 cm

23,6 x 15 x 41,3 ”

10
5

60 38

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Handles display 1 66 x 44 x 121 25

CALVET PEEP-HOLE

17

17

BATLLÓ DOOR 

HANDLE

10,5

6

MILÀ Nº1

10

6,4

BATLLÓ Nº2

8

4

MILÀ Nº3

4,7

4,9

MILÀ Nº4

4,2

4,5

BATLLÓ 

BUTTERFLY

5

3

CALVET DOOR HANDLE

23

11
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

DOOR KNOBS PRICE

HG00081 Milà nº1 270

HG00121 Batlló nº2 260

HG00161 Milà nº3 250

HG00201 Milà nº4 240

HG01241 Batlló butterfly 150

HG00241 Batlló butterfly with turn  160             

HG00321 Door handle (2 units)  410 

HG00401 Calvet peep-hole 2.550

HG00441 Calvet door handle 2.400 

PRICE 

HG00081 - Milà nº1 270

HG00121 - Batlló nº2 260

HG00161 - Milà nº3 250

HG00201 - Milà nº4 240

HG00241 - Batlló butterfly 150

HG00991 - 1 Door Handle 205

HG00401 - Calvet peep-hole 2.550

HG00441 - Calvet door handle 2.400

TOTAL 6.325
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GAUDÍ FURNITURE

CONSERVATION AND MAINTENANCE Furniture should be placed in areas with 

stable temperatures between 15-35 

degrees Celcius and a humidity of  

40 - 60%. Extreme changes in temperature 

and or humidity have a direct influence on 

the behaviour of material. Wood, being a 

natural (living) element, dilates or contracts, 

(absorbs or releases moisture).  

 

The parameter changes mentioned 

depend directly on the location of the 

furniture in the customer’s home or 

improper storage.

 

BD cannot be held responsible for 

constructive alterations caused by extreme 

changes as detailed above. 

 

As for maintenance, only a natural wax 

product with a cotton cloth, or wiping the 

surface gently with a dry cotton cloth 

should be used.

Do not use abrasive products or solvents.
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Euros VAT. excluded / Prices in euros
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DIMENSIONS 69 x 180 x 92 cm

27,1 x 71 x 36,2 ”

CLEANING AND MAINTENANCE 

The WOOD should be cleaned with a damp cloth and or with neutral soap. Do not use cleaning products containing alcohol, solvents or any of their derivatives.
BD recommends applying teak oil twice a year for good wood maintenance. Always apply the teak oil with a brush when the wood is dry.
It is recommended to cover the sun lounger with a cover in rainy and out-of-use seasons.
FABRICS should be cleaned with a damp cloth and or with a neutral soap. In case of difficult stains, a mixture of bleach (40%) and water (60%) can be applied.

DALÍ FURNITURE

Structure in solid Iroko wood with a protective oil glaze. Wheels in polyamide and screws in stainless steel. 

Optional removable upholstery cushion and headrest cover made with a water-repellent foam suitable for 

outdoor use. 

PORTLLIGAT BY SALVADOR DALÍ

© SALVADOR DALÍ / FUNDACIÓN GALA-SALVADOR DALÍ, BARCELONA, 2025

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Portlligat 1 190 x 80 x 100 35

9
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4
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69

180
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE 

DATUMBONA Portlligat sunbed  7.400 

DACOJTUMB Cushion 920

DAFUNTUMB Protective cover 620 
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DALÍ FURNITURE

Design inspired by Salvador Dalí’s artwork, 'Femme a tête de roses’ (1935). Structure in cast brass. Brass with 

a varnished and polished finish or in unvarnished black patina (Black Label). As the armchair is constructed 

artisanally, small pores and irregularities on the brass surface are natural to the material, add value to the piece 

and are not defects.

LEDA SCULPTURE-
ARMCHAIR

BY SALVADOR DALÍ

BLACK LABELORIGINAL

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Leda sculpture-armchair 1  100 x 58 x 70 70

DIMENSIONS 60 x 47 x h.92 cm

23,6 x 18,5 x h.36,2 ”
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

 PRICE 

DA00591 Original  28.050 

DA0059BL Black Label (Limited edition of 105 units)  32.640  
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DALÍ FURNITURE

Design inspired by Salvador Dalí’s artwork, 'Femme a tête de roses’ (1935). Legs in cast brass with a 

varnished finish or in an unvarnished black patina (Black Label). Top in brushed and varnished brass or 

in a black patina (Black Label). Egg in Carrara marble or Nero Marquina (Black Label). As the table is 

constructed artisanally, small pores and irregularities in the brass surface are natural to the material, add 

value to the piece and are not defects. 

LEDA SCULPTURE-
TABLE

BY SALVADOR DALÍ

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Leda sculpture-table 1 200 x 70 x 55 55

DIMENSIONS

 

190 x 51 x 61 cm

74,8 x 20 x 24 ”

BLACK LABELORIGINAL
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23
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE 

DA00601 Original 33.660

DA0060BL Black Label (Limited edition of 105 units) 40.800 
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DALÍ FURNITURE

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Bracelli structure 1 83 x 43 x 190 42

Bracelli shade 1 45 X 45 X 40 8

Muletas structure 1 80 X 28 X 30 28

Muletas shade 1 60 X 60 X 60  6

Cajones structure 1 90 X 26 X 30 12

Cajones shade 1 45 X 42 X 38 4

Lamp base in wooden board structure with brass sheets covered with a gold-leaf technique. A darker 

version is also available (Black Label).  Lampshade in ivory coloured cotton and rayon. Muletas and Cajones 

lampstands in bleached limewood, varnished or black stained and varnished (Black Label). Beige linen satin 

lampshade or with the same lining with transparent black chiffon (Black Label).

·  Hand-crafted lampshades

·  Spherical bulb Led

·  E27 power 9W  T 3000K 850 lumen  Energy Value A+ 

·  CE UNE-EN 60598-1

BRACELLI, MULETAS, 
CAJONES

BY SALVADOR DALÍ

DIMENSIONS

Bracelli 

37 x 64 x 180 cm

14,6 x 25,2 x 70,9 ”

Cajones

30 x 30 x 87 cm

11,8 x 11,8 x 34,2 ”

Muletas

45 x 45 x 187 cm

17,7 x 17,7 x 73,6 ”

BLACK LABELORIGINAL
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3
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45

30

*Limited edition of 105 units
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE 

DA00641 Bracelli 6.330

DA0064BL Bracelli Black Label* 7.350

DA00651 Muletas 4.900

DA0065BL Muletas Black Label* 5.820

DA00661 Cajones 4.190

DA0066BL Cajones Black Label* 4.590 
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Structure made from three cast bronze pieces, lacquered, polished and joined together. BY SALVADOR DALÍ

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Rinocerontico 1 35 x 42 x 30 6

DIMENSIONS 

Single

13 x 19 x 24 cm

5,1 x 7,4 x 9,4 ”

Double (for both sides of the door)

13 x 35 (+thickness door) x 24 cm

5,1 x 13,8 (+thickness door) x 9,4 ”

RINOCERONTICO

DALÍ FURNITURE
24 24

19

13
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE 

DA00621 Single 4.590

DA00631 Double 8.880 
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  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Xai 1  101 x 92 x 121 30

DIMENSIONS 

 

87 x 26 x 71 cm (head) h.59 cm (back).

34,2 x 10,2 x 27,9 (head) and h.23,2 ” (back)

(Approximate)

DALÍ FURNITURE

Design inspired by Salvador Dalí's artwork, ‘Interpretation Project for a stable-library’ (1942). Limited Edition 

of 20 unique pieces in white and 1 in black. Made from a stuffed lamb, elaborated with a technique by a 

taxidermist.

XAI BY SALVADOR DALÍ

87

71

MAINTENANCE AND CLEANING

It is important that these pieces not be exposed to a relative humidity above 65%. Avoid placing furniture in direct sunlight. These pieces should be cleaned with a cotton cloth at least 

once a week to take away any dirt from the upholstery. Clean using a vacuum on low to remove any natural dust. A humid cloth, using only water can also be applied to clean this item. 

For grease marks, please refer this piece onto a leather or a cleaning specialist.
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE 

XAI04 (Limited edition of 20 units)  45.900 
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DALÍ FURNITURE

Design inspired by Salvador Dalí's artwork, ‘Singularities’ (1935). Limited Edition of 20 unique pieces. 

Composite structure upholstered in natural sheepskin.  Lamp in polyamide with gloss lacquer finish in pearl 

for exterior and gold matte interior.  Light: 500 lumens. Colour temperature: 3000K. Power: 4.8W.

LED lamp included.

INVISIBLE PERSONAGE BY SALVADOR DALÍ

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Invisible Personage 1 90 x 100 x 163 55

DIMENSIONS 80 x 90 x 150 cm

31,4 x 35,4 x 59 ”

MAINTENANCE AND CLEANING

It is important that these pieces not be exposed to a relative humidity above 65%. Avoid placing furniture in direct sunlight. These pieces should be cleaned with a cotton cloth at least 

once a week to take away any dirt from the upholstery. Clean using a vacuum on low to remove any natural dust. A humid cloth, using only water can also be applied to clean this item. 

For grease marks, please refer this piece onto a leather or a cleaning specialist.

80 90

15
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4
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE 

INVPER (Limited edition of 20 units)     58.140 

UNTIL STOCKS LAST
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Vase in blue glazed ceramic.SHIVA CAPSULE        
LIMITED EDITION

BY ETTORE SOTTSASS

2024

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Shiva Capsule Limited Edition 1  12 x 33 x 24 3

DIMENSIONS 17 x 7 x 23 cm

6,7 x 2,7 x 9 ”

2
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE 

SH04471 Shiva Capsule Limited Edition 460
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Base in gravity die cast steel, polished and powder coated in textured black. Inox steel

polished curved tube used as a handle. Steel rod fixed to the base, powder coated in matte black.

Inox steel polished curved tube to fix the candle holder.

BATON BY RONAN BOUROULLEC

2024

1. Vase  

2. Clothes hanger

3. Mirror

4. Candle holder with 

diffuser in Alabaster

5. Side table

6. Tall candle holder

7. Candle holder

8. Paravant

DIMENSIONS 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8)

SIDE TABLE TALL CANDLE HOLDER

9
0

15
0

CANDLE HOLDER

6
0

3
5

12,5

PARAVANT

2
2

0

28

138

9
0

6
0

35

VASE CLOTHES HANGER MIRROR CANDLE HOLDER WITH DIFFUSER

IN ALABASTER

9
0

16
0

Ø 22,5

9
0

17
3

17
3

9
0

9
0

12
6

45

Ø 22,5 Ø 22,5

25 25

Ø 22,5

Ø 22,5 Ø 22,5
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

BATVASE Vase  650

BATCLOHAN Clothes hanger 780

BATMIR Mirror 780

BATCANDIFALA Candle holder with diffuser in Alabaster 1.140

BATTABINOX Side table 960

BATTALLCANHOL Tall candle holder 615

BATCANHOL Candle holder 520

Paravant - COM* 1.100

Paravant - Chromed fabric 1.295

Paravant - Alle (Kvadrat) fabric 1.660 
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  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Glass + bell 1 120 x 120 x 40 40

Structure 1 50 X 70 X 80 20

DIMENSIONS

 

110 x 110 x 73 cm

43,3 x 43,3 x 28,7 “

Structure in flat steel sheets in red (RAL 3001) or black. Glass top painted in the same colour as the 

structure.

METTSASS BY ETTORE SOTTSASS

11
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110
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE 

METE07V07 Red

 4.190 
METE10V10 Black
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Structure in lacquered MDF boards in different colours. Interior veneered in sycamore wood with a frontal 

MDF laquered front in different colours. Interior veneered in sycamore wood with frontal finishes and base 

stained in a darker colour. White graphic printed on exterior doors. Exterior sides have a satin finish and the 

coloured sections have a glossed finish. Limited edition of 99 units.

CRISTALLO BY ALESSANDRO 

MENDINI

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Cristallo 1 160 x 55 x 180 150

16
5

147

45

DIMENSIONS

 

147 x 45 x 165 cm 

57,8 x 17,7 x 65 ”
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE 

CRISTALLO (Limited edition of 99 units)      24.480            
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  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Low 1  15 x 15 x 35 1,5

High 1 15 X 15 X 35 2

DIMENSIONS

Candle holder in a cast brass finish.ALBERTO BY OSCAR TUSQUETS

2023

Low

6 x 10 x 20 cm

2,4 x 3,9 x 7,9 ”

High

8 x 12 x 28 cm

3,1 x 4,7 x 11 ”

2
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2
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1210 86
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE 

ALBCAN180LAT Low 580

ALBCAN300LAT High 1.020



131

  PACKAGING PCS  Dimensions (cm)  KG

Tiger Art Gaulino 1 78 x 84 x 83 13

Dimensions 

70 x 55 x76 cm 

27,5 x 21,6 x 29,9 ”

Chair in ash wood with a dark stained and varnished patina and a natural leather seat. Seat limited to 50 

unique pieces, hand-painted with tiger fur patterns by Oscar Tusquets. 

TIGER ART GAULINO BY OSCAR TUSQUETS

2022
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Euros VAT. excluded / Prices in euros

PRICE 

GAUBUEDLIM (Limited edition of 50 units)  5.000 
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FINISHES LEATHER

FLORIDA 

REF F

Example: F55 - GREEN

F10 – BLACK

F56– TAUPE GREYF51– BROWN

F54 – WHITE F55 – GREENF15 – CAMEL

RECOMMENDED FOR 

Contract use

COMPOSITION 

Raw hide leather (corrected grain) 

through dyeing aniline

TEAR RESISTANCE 

>20N (UNI EN ISO 3377-1)

CRACK RESISTANCE 

50.000 Cycles (UNI EN ISO 5402)

DRY RUB FASTNESS 

1.000 Cycles Vol. >4 Grey scale 

(UNI EN ISO 11640)

LIGHT FASTNESS

Vol. >6 Blue scale 

(UNI EN ISO 105-B02)

FIRE TEST

BS 5852-0 - BS 5852-1

BS5852 CRib5 (optional) 

UNI EN 1021-1

UNI EN 1021-2

NFPA 260/UFAC

California TB 117 Section E -AB-2998

PANAMA 

REF P

RECOMMENDED FOR 

Contract use

COMPOSITION 

Raw hide leather (corrected grain)

TEAR RESISTANCE 

20N (EN3377-1)

CRACK RESISTANCE 

50.000 Cycles (EN ISO 5402)

DRY RUB FASTNESS 

1.000 Cycles / Vol. 5  Grey scale

(ISO 11640) 

Example: P01 - Sand

P10 - BLACKP01 - SAND P15 - DARK BROWN

WET RUB FASTNESS  

250 Cycles / Vol. 5 Grey scale

(ISO 11640)

LIGHT FASTNESS

72 h. exposition / Vol. 5 Grey scale

(EN ISA 105-B02)

FIRE TEST

BS 5852-0 - BS 5852-1

BS5852 CRib5 (optional)

UNI EN 1021-1

UNI EN 1021-2

NFPA 260/UFAC

California TB 117 Section E - AB-2998
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FINISHES LEATHER

RUSTICO NABUK & DREAM LEATHER IMPERFECTIONS 

Wrinkles Scar Insect bites Neck folds Warts 

RECOMMENDED FOR 

Domestic use

COMPOSITION 

NABUK: Through dyeing aniline

TEAR RESISTANCE 

>20N (UNI EN ISO 3377-1:2012)

DRY RUB FASTNESS 

50 cycles / Vol. >3 Grey scale 

(ISO 11640)

Example: V19 - Testa di Moro

V22 - GREYV10 - AGED BLACK V19 - AGED TESTA DI MORO

LIGHT FASTNESS 

Vol. >3 Blue scale (EN ISA 105-B02)

FIRE TEST

BS 5852-0 - BS 5852-1

UNI EN 1021-1

UNI EN 1021-2

NFPA 260 / UFAC

FS191 Método S903 - Port Authority of NY

IMO Resolution A.652 (16)

California TB 117 Section E - AB-2998

RUSTICO NABUK

(VINTAGE)

REF V

RECOMMENDED FOR 

Domestic use

COMPOSITION 

Chrome tanned raw hides.  

Full grain, aniline dyeing.

DRY RUB FASTNESS  

150 cycles UNI EN ISO 11640

WET RUB FASTNESS 

50 cycles UNI EN ISO 11640 

 

Example: S50 - GRAPEFRUIT

 S52 - BLUE

S40 - BLACK  

S51 - GARNET S53 - BEIGE

 S50 - GRAPEFRUIT

 S54 - BROWN

RESISTANCE TO WATER DROP 

UNI EN ISO 15700 >3  Grey scale 

 

TEAR RESISTANCE

 >40N UNI EN ISO 3377-2

FIRE TEST

BS 5852:2006 Cigarette test

BS 5852:2006 Match test

UNI EN 1021-1: 2014 Cigarette test

UNI EN 1021-2: 2014

California TB117 Section E

 S46 - ALPINES45 - CLAY

DREAM

REF S



FINISHES LEATHER

HIDE

REF C

Example: C13 - Natural

C13 - NATURAL C10 - BLACK C20 - TOASTED

COMPOSITION 

Vegetable tanned cow leather.

FIRE TEST

California TB 117-2013  section 1

136
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CLEANING AND MAINTENANCE 

CHARACTERISTICS The natural characteristics of leather 

makes this product uneven as of all 

products that come from nature.  

Correcting processes make the leathers 

surface texture even and consequentially 

less natural.  Grain changes, marks 

and scars caused during the life of an 

animal are attributes of fine quality and 

unaltered leather.  Wrinkles, bites or other 

imperfections cannot be considered as 

defects in leather, but proof of its high quality. 

The wrinkles on the surface are part of the 

original design. Both the number and size of 

the wrinkles can vary as natural leathers are 

being used. The elasticity itself enhances 

the diversity and variability of the wrinkles.

DON’T 

. Avoid direct light.

. Avoid sharp objects.

. Keep away from direct heat.

. Do not use household cleaners.

. Do not rub. 

FINISHES LEATHER

DO 

. Dust regularly with a soft and dry cloth.

. Clean with a slightly damp cloth and mild 

soap. Dry immediately after treatment.  

. Use a light circular motion working toward 

the center of the stain.

. To Moisturize the leather we recommend 

to apply natural neutral creams.

 

 



FINISHES FABRICS

COMPOSITION

100% Polyester

WIDTH

143

WEIGHT

386

CIGARETTE REISTANCE

Pass

ANTI-SATIN

ABRASION TEST

> 80.000

Example:  SC40 – SAND

PILLING

3-4

COLOUR FASTNESS ARTIFICIAL LIGHT

ISO 105-B02:  5 

COLOUR FASTNESS TO RUBBING

ISO 105-X12

Dry 5

Wet 5

WASHING CONDITIONS  

SC25 – BLACK SC45 – ASH 

 SC69 – LIMA

SC51 – CORAL  

 SC88 – NATA

SC15 – SKY

SC01 – YELLOW SC40 – SAND 

SC57 – FOREST SC53 – RED 

SCALA (ELASTRON)

REF CAT 1

P40

138
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COMPOSITION

100% Polyester Tade Mark Trevira CS

HEIGHT

140 cm

WEIGHT

350 g/ml - 250 g/m²

CIGARETTE REISTANCE

Pass

ANTI-SATIN

ABRASION RESISTANCE

ISO 12947/2

70.000 Rubs

Example:  R1502 – BEIGE

LIGHT FASTNESS

ISO 105-B02

6 (blue scale)

FASTNESS TO RUBBING

4 / 5  (grey scale)

WASHING CONDITIONS

R1503 – GREY BEIGER1502 – BEIGE 

R4512 – OXIDE RED R2502 –ESPRESSO 

R3506 – SAND

R6505 – BLUE R2517 – GREEN 

R8504 – ANTHRACITE

R2502 – CLAY BROWN

ROCCIA (FIDIVI)

CAT 1

P60

139
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Example: WO52 – PRUSSIAN

WOOLEN (JAB)

REF CAT 3

WO11 – CHERRY

WO61 – MORGANITE

WO93 – SLATE

WO23 – MINK

WO72 – SAND

WO99 – ANTHRACITE

WO41 – MUSTARD

WO84 – CERULEANWO80 – PLUM 

WO52 – PRUSSIAN

WO85 – MINT

COMPOSITION

100% Polyester

MARTINDALE

90.000 cycles

WIDTH

140

WEIGHT

640 GSM

WASHING CONDITIONS  

140
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Example: C17 – Brown

C07 – BLACK

C17 – BROWN

C10 – LIGHT GREY

C19 – GREEN

C23 – GARNET

C06 – BLUE

C16 – BEIGE

C09 – GREY

C18 – SAND

COMPOSITION

100% Polyester

MARTINDALE
40.000 cycles

WIDTH

138

WEIGHT
539 gsm

WASHING CONDITIONS  COMBO (FIBREGUARD)

REF CAT 4
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Example: OU06 – BEIGE

CHARACTERISTICS

Flat Weave

COMPOSITION

100% Solution Dyed Acrylic

MARTINDALE

30.000

WYZENBEEK

30.000

REPEATS

V:plain H: plain

WIDTH

138

WEIGHT

261

COLOUR FASTNESS

8

NFPA 260

Yes

BS 5852 SOURCE 0

Yes

CAL 117

Yes

WASHING CONDITIONS  

OU41 – AQUARIUS

OU60 – SUNFLOWER

OU33 – MARINE

OU55 – PINE

OU68 – PORTO

OU06 – BEIGE OU38 – INK

OU58 – BANANA

OU23 – GREY (Vortice Nattè - Abitex)

OU53 – TEA

GET OUT (UV PRO)

REF CAT 4
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RAINBOW (JAB)*

REF CAT 4

Example: RA38 – WHITE WINE

RA38 – WHITE WINE

RA53 – ARIEL BLUE RA56 – FRENCH BLUE 

RA35 – OLIVE GREENRA41 – ARENA SOL

RA55 – NAVY BLUE 

RA67 – BRUSH PINK 

RA33 – PALE GREEN

RA68 – CORAL

COMPOSITION

100% Cotton

MARTINDALE

20.000 cycles

WIDTH

140 cm

HEIGHT

55"

WASHING CONDITIONS  

P30

RA11 – RUBY RED 

*This fabric is exclusively designed for the "Pillow Sofa" product. Please note that it is a highly delicate material and requires careful handling to maintain its 

quality and appearance. Use and cleaning instructions must be followed strictly to avoid damage.
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CHROMED (VARIA)

REF CAT 5

COMPOSITION

100% polyester

WIDTH

300 cm

WEIGHT

50 gsm

WASHING CONDITIONS  

CH62 – ARGENT

144
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Example: LA30 – OLIVE

LANI (VESCOM)

REF CAT 6

COMPOSITION
80% wool  20% polyamide

MARTINDALE

300.000 cycles

WIDTH

140

WEIGHT

640 GSM

WASHING CONDITIONS  

LA05 – POWDER PINK

LA27 – ICE

LA53 – FOREST

LA13 – BORDEAUX

LA47 – GRAFITE

LA03 – TOMATO

LA26 – ANTHRACITE

LA50 – COBALT

LA11 – ECRU

LA30 – OLIVE

145
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Example: TE09 – ADORNMENT

TEMPO (MAHARAM)

REF CAT 6

COMPOSITION

100% Polyester

MARTINDALE

100.000 cycles

WIDTH

140 cm

WEIGHT

700 gr/lm

WASHING CONDITIONS  

TE08 – AMBIENCE

TE21 – SHITAKE

TE28 – CAMPSITE

TE11 – FANG TE15 – FARMLAND

TE25 – BURGUNDY

TE04 – BATTLESHIPTE02 – GRANDSTAND

TE20 – GAZELLE

TE27 – PETUNIA

TE07 – SWIMMING

TE09 – ADORNMENT

TE22 – FLAXSEED TE24 – FLOWERY

146
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Example: PA08 – INFANTA (NOGARO)

PANEL (ALCANTARA)

REF CAT 9

COMPOSITION

68% polyester 32% polyurethane

MARTINDALE

30.000 cycles

WIDTH

142 cm

WEIGHT

230 gsm

WASHING CONDITIONS  

PA52 – LEMON YELLOWPA42 – SAND GREYPA02 – ANTHRACITE PA08 – INFANTA (NOGARO)

PA69 – MANGO PA78 – PEARL GREY
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FINISHES FABRICS WO - NATURAL WOOL 

CV - VISCOSE 

MA - MINERAL FIBRE

PES - POLYESTER 

PP - POLYPROPYLENE

CO - COTTON

GREY – G13WHITE – G04 GREEN – G16

GAMMA

REF G

RECOMMENDED FOR

Domestic use

COMPOSITION 

100% Polypropylene, outdoor use 

Weight / Ancho:

200g/mq

TEAR RESISTANCE

40.000 Martindale

(UNE EN ISO 12947-1)

COLOUR FASTNESS

8-8 (UNI EN 180 105B02)

CLEANING

Dry clean

UV protection  (0-50):

50+

Example: WHITE – G04

FIRE TEST

UE: EN 1021 - 1 :2006

BS 5852 - 0

BS 5852 - 1

D: DIN 66084 : 2003 clasifi cation P-c

USA: CALTB 117 : 2000 Section E

NFPA 260 : 2009 Class 1

COLOUR MATCHING

Colour variations between batches (3%)

MAINTENANCE

Vacuum regularly. In case of stains, use a 

damp cloth with neutral soap suitable for 

cleaning upholstery.

ALLE (KVADRAT)

REF CAT 9

COMPOSITION

92% virgin wool 8% nylon

MARTINDALE

300.000 cycles

WIDTH

140 cm

WEIGHT

680 gsm

WASHING CONDITIONS  

AL94 – EBONYAL04 – CREAM AL64 – MAROON

148
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ASH

REF FR13

Natural varnished

ASH

REF FT10

Black stained ash

ASH

REF FT18

Oak stained ash

ASH

REF FR20

Coral red stained ash

(RAL 3016)

ASH

REF FT25

Egg yolk stained ash

(RAL 1014)

ASH

REF FT29

Hazy blue stained ash

(RAL 5029)
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150

OAK 

REF RM

Stained oak and varnished

WALNUT

REF NGEN

Walnut Nature Eff ect

ASH

REF FT26

Olive green stained ash

(RAL 6020)

ASH

REF FT27

Berry red stained ash

(RAL 3009)
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151

BEECH PLYWOOD

Stained light brown - oak

Stained dark brown (RAL 8017)

Stained navy blue (RAL 5008)

Stained berry red (RAL 3009)

Stained olive green (RAL 6020)

Natural

Stained black (RAL 9005)
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FINISHES WOOD

CLEANING AND MAINTENANCE BD recommends using a damp cloth 

using only water. For oily, greasy stains 

(finger prints) we recommend using a 

sponge with water and a neutral detergent, 

and afterwards finishing off with a water 

dampened cloth. Using detergents 

containing solvents and or pure ethyl 

alcohol should be avoided.

As these are natural colours and tones, 

there may be some differences. Clear 

woods always tend to darken with time but 

this also depends on the direct exposure 

to light.

Furniture pieces should be placed in 

areas with stable temperatures and 

humidity. Only suitable for indoor use. It 

is recommended that items be placed 

in areas with no direct exposure to air 

conditioners, heat or sunlight. 

Rub gently with a dry cotton cloth or 

with a natural wax product. Solvents and 

abrasive detergents should especially  

be avoided.  

LAMINATED 

REF ES

Grey perle

Beige

Nearly Black

Natural oak
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HIGH GLOSS LACQUER

REF LAC

MDF lacquered gloss

B31 (RAL 9016) -  WHITE B10 (RAL 9005)  - BLACK

B42 (RAL 5024) - BLUE

B46 (RAL6020) - OLIVE GREEN

B09 (RAL 5002) - BLUE

B40 (RAL 3016)  - CORAL RED

B44 (RAL1014)  - IVORY

B41 (RAL 6019) - PASTEL GREEN)

B45 (RAL3009) - BERRY  RED

B43 (RAL D2 040 50 30) - SALMON

B32 (RAL 5011) - BLUE
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FINISHES LACQUER

CLEANING AND MAINTENANCE BD recommends using a damp cloth using only 

water. For oily, greasy stains (finger prints) we 

recommend using a sponge with water and a 

neutral detergent, and afterwards finishing off 

with a water dampened cloth. Using detergents 

containing solvents and or pure ethyl alcohol 

should be avoided.

As these are natural colours and tones, there may 

be some differences. Clear woods always tend 

to darken with time but this also depends on the 

direct exposure to light.

Furniture pieces should be placed in areas with 

stable temperatures and humidity. Only suitable 

for indoor use. It is recommended that items be 

placed in areas with no direct exposure to air 

conditioners, heat or sunlight. 

Rub gently with a dry cotton cloth or with a 

natural wax product. Solvents and abrasive 

detergents should especially  

be avoided.  

MATTE LACQUER

REF LAC

MDF matte-lacquered

M19 (RAL 3004) DARK RED 

M17 (RAL 5003) – DARK BLUE

M54 (RAL 5000) – BLUE

M10 (RAL 9005) – BLACK  

M55 (RAL 1012) – YELLOW M50 (NCS S 0502-G) – WHITE

M04 (RAL 9003) – WHITE

M52 (NCS 1005-Y20R) – CREME

M51 (NCS 5540-G20Y) – GREEN

M09 (RAL 5002) – BLUE
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FINISHES PLASTIC

MAINTENANCE AND CLEANING BD recommends using a damp cloth 

using only water. For oily, greasy stains 

(finger prints) we recommend using a 

sponge with water and a neutral detergent, 

and afterwards finishing off with a water 

dampened cloth. Using detergents 

containing solvents and or pure ethyl 

alcohol should be avoided.

POLYPROPYLENE

White

POLYPROPYLENE

Black

POLYETHYLENE

Red - Pantone 200 C

REF  PL
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FINISHES MARBLE

MAINTENANCE AND CLEANING BD recommends using a damp cloth 

using only lukewarm water. For oily, greasy 

stains (finger prints) we recommend 

using a sponge with water and a neutral 

detergent, and afterwards finishing off with 

a water dampened cloth. Using detergents 

containing solvents and or pure ethyl 

alcohol should be avoided.

MARBLE White Carrara Venato

Black Nero Marquina

Green Patrizia
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GLIDES FOR CHAIRS & ARMCHAIRS

SHOWTIME 4 LEGS

SHOWTIME 4 LEGS

SHOWTIME  SWIVEL

GAULINO CHAIR

GAULINO EASY CHAIR

GAULINETTA

CHAIR B

MINIVARIUS

QUICKCLICK SYNO (Included)

Novel, natural special fibre mixture; abrasion proof, humidity repellent and sound dampening.

E.g.: linoleum, ceramic, terrazzo.

QUICKCLICK ULTRASOFT (Included)

High quality pressed wool felt glide for highly sensitive hard floorings.

E.g.: Wood.

QUICKCLICK SUPER (included)

From high technical POM plastic; very good sliding proprieties; for all soft surfaces.

E.g.: Carpet.

QUICKCLICK ULTRASOFT  (included)

High quality pressed wool felt glide for highly sensitive hard floorings.

E.g.: Wood.

STANDARD (Included)

Polyethylene lightweight rounded insert; for hard and semi-hard surfaces.

E.g.: Concrete, ceramic, wood.

QUICKCLICK SUPER  (Special order only - Valid until stock lasts.)

From high technical POM plastic; very good sliding proprieties; for all soft surfaces.

E.g.: Carpet. 

QUICKCLICK SYNO  (Special order only)

Novel, natural special fibre mixture; abrasion proof, humidity repellent and sound dampening.

E.g.: linoleum, ceramic, terrazzo.

QUICKCLICK ULTRASOFT  (Special order only)

High quality pressed wool felt glide for highly sensitive hard floorings.

E.g.: Wood flooring only.

QUICKCLICK SYNO (Included)

Novel, natural special fibre mixture; abrasion proof, humidity repellent and sound dampening.

E.g.: linoleum, ceramic, terrazzo.

QUICKCLICK ULTRASOFT (Included)

High quality pressed wool felt glide for highly sensitive hard floorings.

E.g.: Wood.

STANDARD (Included)

Polyethylene lightweight rounded insert; for hard and semi-hard surfaces.

E.g.: Concrete, ceramic, wood.

JAMAICA STOOL STANDARD (Included)

Polyethylene lightweight rounded insert;

for hard and semi-hard surfaces.

E.g.: Concrete, ceramic, wood.

GRASSO ARMCHAIR STANDARD (Included)

Rubber semispherical non-slipping insert; for standard floorings.

E.g.: Concrete, ceramic, wood.

LOUNGER & LOW

LOUNGER

STANDARD (Included)

Polyethylene lightweight rounded insert; for hard and semi-hard surfaces.

E.g.: Concrete, ceramic, wood.
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PRODUCT ADAPTATIONS

At BD, we offer a customization service to adapt our catalogue 
products to each client’s unique needs and preferences. From se-
lecting specific colors and fabrics to incorporating special features, 
we ensure every detail meets exact requirements. We also provide 
product adaptations designed for both common and highly specific 
scenarios.

Our expert team is ready to guide you in finding the most suitable 
and elegant solutions. Beyond customization, we handle seamless 
worldwide logistics, delivering an exceptional experience wherever 
it’s required.
 
Contact us: sales@bdbarcelona.com 

mailto:sales%40bdbarcelona.com?subject=
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GENERAL CONDITIONS OF SALE

1.	 CATALOGUES AND ORDERS 
1.1.	 The information supplied regarding prices, models, dimensions, features and 

specifications may be modified at any time without prior notice.

1.2.	 The order confirmation is final and binding and must be returned by fax or e-mail 

duly signed or with the corresponding company stamp. If we do not receive any 

news within 5 days, we consider the order confirmation as accepted.

2.	 CANCELLATION OF ORDERS
2.1. 	 Accepted orders may not be cancelled when: 

- After 8 days from the confirmation order.	  

-  When shipment of the product has already been made. 

- Special materials are used and production has started.	

3.	 PRICES
3.1.	 The present price list replaces all previous ones and may be subject to changes 

without prior notice.

3.2.	 All prices are in Euros excluding VAT. Discounts, payments and delivery 

conditions will be agreed between BD and customer.

3.3.	 The Spanish VAT of 21% is mandatory for all orders with the final delivery 

address in Spain (except the Canary Islands).

3.4.	 If a Certificate of Origin (COO) is required, this must be clearly indicated in 

writing on confirmation of the order.  BD will charge 50€ for the cost of its 

issuance by the Chamber of Commerce, Industry and Navigation of Barcelona. 

An additional 50€ will be charged for the invoice to be certified.  This will only be 

provided if requested.  If the original copies need to be sent to the addressee/

receptor, 50€ will be charged for a courier service.

4.	 DELIVERY
4.1.	 The delivery time is between 10-12 weeks from the confirmation of the order and 

receipt of the deposit as acceptance. In the event of a delay, BD Barcelona 1972 

will notify the client three weeks in advance.

4.2.	 A time frame of 5 working days will need to be given for requests of changes in 

packaging, once items are already packaged and prepared for collection - be it 

to reduce size(s) or consolidate boxes/orders (or be it for any other reason).  A 

200€ minimum service charge will be invoiced for such changes, and will need 

to be paid before a pick-up is organised.

	

5.	 PAYMENT 
5.1.	 All bank charges are the responsibility of the buyer.

5.2.	 All goods not paid in full shall remain property of BD Barcelona 1972 S.L. 

5.3.	 Payments not made by their due date as outlined on the client’s invoice made 

by BD Barcelona 1972, S. L. gives BD the right to charge a late payment fixed 

surcharge of 50 Euros and interest on the total amount.  The legal general 

interest rate applied is the percentage of the Euribor (the interest rate of the 

European Central Bank of 12 months) with an additional seven percent in 

accordance with Article 7, Law 3/2004 (29th December) in Prevention of Late 

Payments related to Commercial Operations.  If demonstrated damages are 

superior to the interest rate applied above, these also will be included in any 

proceedings made by BD.

6.	 WARRANTY AND POST-SALE SERVICE
6.1.	 Products are guaranteed for two years from date of invoice, provided that  

they are used under normal circumstances and installed in accordance with 

prevailing normatives. 	

6.2.	 During this period BD will only cover the cost related to the repair of the product.

6.3.	 Liability is limited to defects of manufacture. Excluded from this guarantee are 

all damages made by transport, incorrect use, negligence and normal wear 

and tear of the merchandise. BD Barcelona 1972 S.L. is explicitly excluded from 

all responsibility for any damage or loss which such defects may cause, either 

directly or indirectly.

6.4.	 The warranty covers transportation damages, provided the transport is 

arranged by BD Barcelona 1972 S.L.

7.	 CLAIMS
7.1.	 Transportation damages must be identified an arrival of goods and reported to 

BD Barcelona 1972 S.L by MSC immediately. The delivery note should reflect 

these same defects by the person receiving the delivery.  

	 A concise report of damages including photos should be sent to BD via email: 

logistics@bdbarcerlona.com within 5 days of the delivery and installation of the 

material.

7.2.	 In addition to our product guarantee, BD Barcelona 1972 S.L. shall attend 

any written claims concerning errors in quantity or defects and any incidents 

regarding supply, within six days of the receipt of the goods. 

8.	 RETURN OF THE GOODS
8.1.	 The return of the goods shall not be accepted without our express written 

authorisation.  

	

9.	 VENUE, JURISDICTION AND APPLICABLE LAW
9.1.	 In any dispute arising out of or in any way related to this agreement, including 

any claim sounding in tort or contract (including, but not limited to any claim for 

negligence and/or products liability), parties agree that the Barcelona Courts 

shall have exclusive jurisdiction to hear the dispute; and parties agree that they 

shall not bring a claim in any other jurisdiction. 

9.2.	 Parties further agree that any such dispute shall be exclusively governed by 

the laws of Barcelona, Cataluña and Spain, as applicable, without regard to any 

conflicts of law or choice of law principles thereof.
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AWARDS AND RECOGNITIONS

COMPANAND AWARDS 

1989	 PREMIO NACIONAL DE DISEÑO

1990	 EUROPEAN COMMUNITAND DESIGN PRIZE

2022	 DELTA CAREER AWARD

AWARDS 

1974	 DELTA AWARD			 

	 HIALINA by Anna Bohigas, Lluís Clotet and Oscar Tusquets

1975	 GOLDEN DELTA AWARD		

	 ESPEJO LUMINOSO by Mireia Riera

1976	 GOLDEN DELTA AWARD		

	 MESA SEVILLA by Pep Bonet and Cristian Cirici

1979	 GOLDEN DELTA AWARD		

	 CAMPANA DIÁFANA by Lluís Clotet and Oscar Tusquets

1980	 GOLDEN AND OPINION DELTA AWARD	

	 ESTANTERÍA HIPÓSTILA by Lluís Clotet and Oscar Tusquets

1984	 SILVER DELTA AWARD			 

	 CENICERO SURCO by Juancho de Mendoza and Maite Oriol

1986	 SILVER DELTA AWARD			 

	 CATENARIA by Pep Bonet

1986	 GOLDEN DELTA AWARD 25 YEARS		

	 HIALINA by Lluís Clotet and Oscar Tusquets	

1988	 GOLDEN DELTA AWARD		

	 SILLÓN COQUETA by Pete Sans

1991	 SILVER DELTA AWARD			    

PARAGÜERO BARCELONÉS by Pep Bonet

1997	 SILVER DELTA AWARD			    

DIÁFANA by Lluís Clotet and Oscar Tusquets

2007	 GOLDEN DELTA AWARD		   

LOS BANCOS SUIZOS by Alfredo Häberli

2009	 SILVER DELTA AWARD			    

TABLE B by Konstantin Grcic 

2011	 SILVER DELTA AWARD			    

CHAIR B by Konstantin Grcic

2011	 RED DOT DESIGN AWARD		   

TABLE B by Konstantin Grcic

2013	 SILVER DELTA AWARD			    

BENCH B by Konstantin Grcic

2014	 SILVER DELTA AWARD			    

COLECCIÓN GARDENIAS by Jaime HaYon

2017	 ECODISEÑO AWARD			    

REMIX COLLECTION by Curro Claret and Ramón Úbeda

2019	 INTERIOR NYCXDESIGN AWARD		   

BUTACA GRASSO by Stephen Burks

2020	 GOLDEN DELTA AWARD		   

BUTACA GRASSO by Stephen Burks

2020	 ARCHIPRODUCTS DESIGN AWARD		  

EXPLORER SIDE TABLE by Jaime Hayon

ADI-FAD AWARDS SELECTION 

1971	 LÁMPARA JIPI

1972	 LÁMPARA FLAMINGO, LÁMPARA CUC, VELÓN, NEGRO

1974	 LÁMPARA PIA, SILLA SEVILLA, LÁMPARA SYLVESTRE, CAMPANA 

CAMPANAE, HARPO, SCALA DE MILAN, BANCO CATALANO

1975	 LÁMPARA POSTAL PIRAMIDE, BUZONES SARDINEL, LÁMPARA GALIA

1976	 SILLA MOZART, CARRITO VERSÁTIL

1977	 SERIE RACOR, EL GERRO 		

1978	 HERRAJES MODERNISTAS, LÁMPARA TALLO, MESA CASINO, TAULETA

1979	 CENICERO HOMENAJE A BARRAQUER, SERIE JARDÍN,  

PERCHA TECLA, LA FIGURA GALA

1980	 GALÁN DE BAÑO

1981	 CHAISE LONGUE DU CHAMP, GUARDADISCOS

1984	 RELOJ SOLAR, BUZÓN 3/4/5, MUEBLE ROBERTO, ESPEJO GALANTE, 

PAPELERA ESCUADRA, TABURETE DUPLEX-SINGLE,  

TIRADOR MODULAR	

1986	 LÁMPARA BIB-LUZ LIBRO, LÁMPARA VAGUE STELLE, MESA MESITA,  

FAROLA Y APLIQUE TATI, MESA PHIDEA,  

LÁMPARA ARAÑA, LÁMPARA BIB-LUZ SEMIESFERA

1988	 ESTANTERÍA CORNISA, MESA METARRÍGIDA, ALFOMBRA LUNA,  

APLIQUE TEA, SILLA METALÁSTICA, MESA ORBITA, SERIE ZORAIDA, 

ALFOMBRA TIERRA, ALFOMBRA LOTZ, ESTANTERÍA TALAYA,  

MESA COMITÉ, ALFOMBRA PXOCK

1990	 MESA ARÁCNIDA, LÁMPARA MITRAL, LÁMPARA BIB LUZ DOBLE

1992	 ESPEJO MIRALLMAR, CENICERO ZENIO, ESTANTERÍA AUTÓNOMA, 

TABURETE TUT ANK AHMON, MESA TORRE LLIMONA,

	 LÁMPARA CÁSTOR, IMHOTEP, ATRIL DE ALEJANDRÍA, SILLÓN LEDA

1993	 LÁMPARA PÓLUX, SILLA BIB, SERIE RACOR II

1995	 ESTANTERÍA PHANTASMA, CENICERO PAPELERA PALAU, SERIE E.T.

1997	 ALFOMBRA VÉRTIGO, LÁMPARA SKYLINE, MESA CHARLES,  

PARAGÜERO PLEC, LÁMPARA PLOMADA

2001	 MESA ROMANA - PREMIO DESIGN FOR THE WORLD

2003	 BANCO BDLOVE

2005	 MAILBOX MAIL ME

2007	 SHOWTIME COLLECTION

2009	 CABINET TOUT VA BIEN

2012	 MESA GAULINO, FREE PORT

2014	 CHANDLO

2016	 DREAMS CABINET, FANG COLLECTION

2017	 REMIX COLLECTION

2018	 DALIA CABINET



161

CONTACT

HEADQUARTERS

C/ de Ramon Turró, 126, 

08005 Barcelona, Spain

SALES & ENQUIRES

sales@bdbarcelona.com

 

BD Barcelona, 2025. 

All rights reserved. No part of this publication

may be reproduced in whole or in part without

the permission of the publisher.

 

View our products at bdbarcelona.com

Follow us: @bdbarcelona




